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FENIKAI OAHTIAI

‘H moantint) yeopsrola #xev mhelorag Epaopoyag elg v
tooyoapiav, T vavtiAiay, v Bropnyaviav, €lg tic TELVUS, TO
oxEdlov xal elg dlag Exdnidoeg T veotéoas Toiic.

Avi va deeindi] 6 padneie ano vy Sdaowadiay T IMow-
xundls ewpetolag, moémer modtov va xotavoroy ke Tove
00LG0YE THY YEOUETORDY EvvoLdv %al Tdc Widtras tHv oynud-
Ty zai devtegov va Eoydletar &mi oymudrov, T Smoln va &
raraoxrevdoy) nE dxoifelay.

“Ooyava té Grola meémer mdviote va Fqy) elg ™y duddeoiv
ToU Elval : :

‘O xavdv, o nodexdueroov, & Safring, gvag yvdpwov pé
yoviag 30°, 60° xai 90° xod eic dhhoc pd yYoviog 45°, 45° wai 90
T0 Tabl, 10 powoyvoudviov, petootaiviay.

TAxépn mofmer v Exm elc v Suddealy tov XAOTNY TETQUY VL
ouévov, xaotévia, youay, anldv.

Eig 10 yewperound nthiuate ot drairodiv aourdpmuixoy 8Ea-
youevov, 6 padnmic da KONOULOTIOLT] TAS YVaELs Tov £ Tije doud-
untzdle, v owvduaopd pE tods mavévae xal Tovs  THTOVS TG
TOaRTIYG  YEOETOlag, Tolg omofovg mwoémer va yvwoily -Gmo

/
uviume.

Kdle doxnoic tig Hoaxtiniie Fewperolas, @éost Eva avEovra
douviudv. Eig tov tdov aiitovra ooy o wapdvroc Bupiion
didetan nal 7 Miowg e, Al mapdyougor (§) 88 mou ONUELOVYTOL
fig atto elvar al mapdyoagor Tiic Hoaxtuniis Newperolac,

"Anavrijoeig elg tig footiosc dtv didovrar, Suom TEQLEYOV-
tar €ic Ty Sudaoxopéviy GAny tijc TarTxilc yeopetolag.
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MABEHMAFATBO NI MATA

aS (o S e
TOV dokAoewv Kal mpoBANpaTWY TAG EYKEKPINEVNG
MpakTikAg MEwpeTPIAC.

Esliz A Q. H

Al modran yeopstouzal Evvotal mgofikitov dmd v mapari-
onoLy THV condroy i @ioeng xal TMY AVIXELEVOY ToD mEQL-
BdAhovrog fudc xdopov. "AME ¢ opipara attdy Stagégovy ot
petaty tov xal té whelota eivar dravéviota. “H eoperola pmg
goydletn #mi Gmhdv oymudrov, elg td omola Eeywoiler Ta yew-
netoLnd tov orovgeie xal sbolozel tag ididmnrag atrdv. Mé iy
forideiav 88 avtdv Emruyrdvel TOV oXOTOV TNG.

"Erou #ousv 10 o@po. Kdde 08 odpa #yxe toelg duuord-
oelg: wijnog, mhdrog, Uhoc.

Thv émpdveray, 1 Gmoile #Fe 800 dwaotdoeis: pijrog
AdToc. .
Thv yoapunv, 4 éxoia e plav didotaciv: piprog, x#al
10 onueiov, 1o 6moiov div Fyxew noppiav duictacy.

*Aonnoerg — Avoeic.
Selidec 7 - 16.

1) Tob qillov eivar Emimedog nal tiig tjung tedioouévn.
2) Kapmii.
3) Kurlov oxiptav (Emugdveia tediaopénn).

Yoaywyos cwiny ( » RAUTUAY)).
Tapmov yoagpeiov ( » perT]).

4) Teherdver eig redlaopévny yoauurv.
5) Ta A xoi 2 oymuariCovy teddaouévny yoapuiy, 1o O
RopariAny %ol to Q0 pewy.
6) Symuoriler yoappiy sapmtiny.
7) Elvau orepea oynpata.
8) Elva oyfpara dxineda. 9) Eivaw otepedy.
10) »ai 11) “Edow 6. Kopugai 8. "Axpai 12.
12) *Akndedovy xal & Eva xofov.

Wnpionoi)Bnke amné 1o ivetirouto ExkmaibeuTikng MoMTikrg



13) “H mvoauic A Exew Edoug 4, xopvpic 4 xal axuie 6.
‘H mvoanic E #e £dgus b, xopupds 5 xai aruoe 8.

14) Oa Xaraoxevdonte pé TOV xnodv o oxiua 91 oedig
110 voii fufdiov soe. "Enerra agot yoapdiers Sud mayatofov g
TAevQag Tl devtépon wal toivov dodoywviov (3% aoLoteQ@mV) di
dumddoere T péon xard TaS Yooupas mod Eyaodtate xal Froy O
synuatiodn dodoydvioy maoodnienimedoy,

15) xai 16) O delty tas dmumédous emupaveiog (tag Bd-
oels, drwg eivar af A, B, I''B xai B tév OYMUATOV TR Gehi-
dog 14 tob Bifikiov), TG #VQTdg Emupavelas adtdv, tdualrteon B8
dua tov udvov Yo OelEn xal thy xopvedy tou (A). Ta Tym Buwe
avtdv (v BA, AT xal B B) 9 el 61 ta vvosi

17) Epaoudte. nard uiav diedduvvory, 1 bmola elg Uev tov
#OVOV TEQVE Amd Ty *OQUPIV xal Ao £v onueiov il Pdoemg
el 88 TOv %6hovoov xdvoy TEQVE Amo v onpeiov Tilg udc Pioems
xal ano v onpelov tijc dAlne. ‘

18) *Amotehei YOURUAY %omidny.

19) Elvar oteped opuara,

BIBAION A’
KEDAAAION A"

Al TPAMMAI

Iagarionowg.— Axd Gia td 10N TV yoauudv 1 Griov-
otéoa elvay 1 eddeia, “Onws 8¢ da eldopey RUTOTEOD, OAat of
HEToNoELS olmvinmore YOUURMY, EMQaveldy xal Jyxoy avdyov-
ToL £ig TV pétonowy edderdyv,

"Aoxnoerg.
2edidec 18 - 23,

20) xai 21) Oa Eoyaodijre Og Aéyer 1 § 12 nal § 13,B".

22) "Av & onpsia mod 94 dolonte v dvopdonre A, B, I°
Vo yodymre pe tov waviva, tijg ev0eiag AB, BI' xai A,

23) Oa yodymre modToV Hiio dvica edHbyoapua Tijnore of
xal yd xal ot 6t af > v8. Tére Sud ve oymuarionte o ddoor-
oud tov, 9& yodymre piav eddeiay AA xal pé tov Suafifeny 0a
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Solante el admy éva tuijua AB Toov pé o aff xal éva dilo BA
Toov 1t 10 v8. "Eror 10 tuijne ABA elvaw 10 ddootopa aff-vo.
Tdpo dutt vi oymporionte v dragoody af—yd, da dolomee eig
0 peyahdrepov tuijna off, doyiCovres dxo to a, Eve THiMG aE
Toov ug 1o 8. "Etor 1o tuijna €f, elval Toov pe aff—yo.
24) *Aqgot yodymre Tog TEELS TAEVOdS, (g Ooilel 4| doxnaic,
9 tie moosdéonte, pE Tov (0w0v ToGmoY, uE TOV Omolov ExduaTe
My mobodeory OV Tamudtov  aff wal yd tils moomyouvuévig
GORNOEWE,
25) To ddoospa 1ov o modtwy mhevomv, da elvar Toov
To0g TV TolTny TAevOdy.
26) To nuijua I'E da eivan dumddoov tot BA.
27) T péroa= T0 mok. = 700 ddxr. = 7000 yoou. (§20)
12 péroa =120 mal. =1200 ddxr. =12000 yoay.
3,45 n. =345 nad.= 345 daxt. = 3450 yoau.

1 S ;
28) "Eneudn 4 1 mal. =5 ToU pérpov, ai 8,4 swoldpat
eivar 8,4 X—ilozo.F_%-L 100 péroov 1 0,840 toll pérpov. “Qore af

8,4 mahdior #ovv 84 Exarootoperon 1) 840 pikiootdpETod.

29) *Agot 10 mokduar zduvovy 1 péroov, ai 30 mahduor
wapvovy 30 : 10 =3 péroa, nal al 15 mehdpor  zduvouy
15 : 10=1,5 pévou, 1 dléwg: aGpot 1 makdun=0,1 tol ué-
roov, o eivae 30 wak. = 0,1 X 30 =13 uéroa nai 15 makdpmur=—

— 0 15— 1 5 érpa,

30) Aqot 100 éxarootdueron xduvovy 1 péroov, o HOO
Exarootoperoa wduvovy H00 : 100 = b péroa, ta 425 ndpvouy
425 : 100 =425 péroa »oi ta 3167,4 éxarostdmston ndpvouy

3167,4 : 100 =31,674 péroo.

31) ‘H 1 nohdun ¥zer 100 gihootéperon. “Qote i 800 yuhio-
ordperoo xduvovy 800 : 100=8 raldpag, ta 64 xduvouy 64 : 100=
0,64 waddpas »al e 7 yhrootdpetoa xduvouy 7 : 100=0,07 ntah.

32) Ta modrov Ha elvar 0,05 ., 1o devreoov 0,12 . xai
70 toirov 0,13 p. Ta doilopev 68 pe to tmodexdueroov.
WnoionoBnke amo 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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"Aoxvioerg 7pOg EmavdA v tod A’ Kegalaiov.

33) fwg 38) Od perorionte pi 1o vrodendyetoov Grav doxel
1) pE TV petootaryiay.

39) ‘H «'=0,06 u. ‘H p'=0,05 X 2=0,10 w. ol 4
Y=005X3=0,15 . "Qote 1 tedhacuévn yoaupurn Va #xm
iixos = 0,05 0,104 0,15 = 0,30 p.

40) o'=0,60 n., B'=0,60 . : 4=0,15 pu.,
y'=0,60 p.: 3=0,20 p. xai 6'=0,60 p.
Mijxoc meowéroov 0,604-0,15--0,20--0,60—1,55 L.

41) 56—30==26 fxatooréperoa=—ro wijog v do dAdav.

Kdde pia dowwov amod adrde eivar 26: 2=13 fxar.

KEDAAAION B
FONIAL KAGETOI KAl TTAATIAl EYGEIAI

"Aoxnoerc.
2elldec 27 - 56.

40) “Av 1 yovia xod & eymuarionte #e ®ooUPNY A %l
mhevoas AB xai ALY, O¢ vy dvopdonee A, 4} BAT i) 'AB M e
EV ooy yodupa o wov Od yodynte péca glg v yoviav.

44) To |- tiic mposdéoewg ué xadérove eddelac xal 1o
X 1ol moMamdactacpot g xal T < 7 > rijc aviaoTnrog ué
whayiac.

45) M¢ radérovz ta I', E, H, IT, T. M: mhaylog Ta- A, A,
e Xy MEaNL X
L] ot A7) B Bodal

48) im; 51) Oa géomre tig xadétovg uE Tov VYOOV
(§ 24) xui & ovyxoivite pé tov Srafijny.

82) "Oy. Avbu ai mhevoal tiic yoviae af 6moiar guvay-
t@vear Ha Noav wdderow gig vy adtiy eddeiav (§ 25 B

83) "Aqob yodymre piav eddeiav AB fomv ui 0,05 w. e
@éonre xadetov &n” adtiv elc ©o onueiov B.

54) "H Ha elvar Shar dodal, 9 ai 8o O eivan OEelon xal
al dAdar So auPleio.
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55) Od elvar 6001,

56) Od elvar apfiieia.

57) "Axd Ev onueiov TS edideiae AB mob da dolonre D
Solonte dio eddelag EnaréomVev adtic, tae A ' %ol AA. "Erou
ai yoviow BAT xai BAA clval EgeETc.

58) "Av ai gddelon wov Q& yodymre eivon ai ABT nal
ABE ta tevyn tév Eqekils yovidy 9¢ elvae ta 1) ABA, ABI
2) ABI', I'BE 3) I'BE, EBA xai 4) EBA, ABA.

- 59) Awadoyrral.

60) Oyt Avdte al pi) xowvai ahevoal BZ xai EH eivar
mp0c TO aitd négog Thg xkowvils mhevodc EA.

61) O oynuationre T L. ty Oteiav yoviay ABI' xai
frecta 96 @éonre xddevov vy BA ¢mi Ty BA £ig 0 B moog 10
uéooe tije BI'. "Erot 1) yovia ABT elvar cvpminooparin Tiig
ABT.

1

s . 4
62) "Eysl 17__) == tiig Hode.

63) O oymuationte . L. oy yoviey ABI zal €xerra a

emposxteiviTe TEOUY  THIS rooupiic B piav TAEVOOY QTS T Y

v AB. "Av 8 1) noofxtaotg eivar 1) BA, 1 vovia I'BA  givat
ApUTANOOLATLAT) TS ABI'.

By b g
— Tiig 0pvils.

: 3
64) *Eye. 2— RG] 1 g

65) "Exsy 2 — 1 %L: g 6odngs.

66) *Okeia. Awdte i var Egopey adootopa 1 ooy, moé-
el VO TEOGVECOUEY YoViav wixpoTépy Tiig 0o

67) ‘H napurlnoouatiy GEelag elvon apPheta xal 7 Q-
Brefag elvon OEeia, dioTt noémer vi mooodécwpey elg TV OEetay
yoviay peyadvtéguy T dodile, el OF my dufletav LLROOTEQOLY
tie OodTe.

68) Al toeic dadoyual yovia grouv ddootopa 2 dodde.

"Enedh 88 elvan uerofd tov Tow, wdde wia amod adrag elvon

280,28 = %- Tijc dodic.

Ynoiono|Bnke amod To ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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69) Al 8vo dMas tootvan yd 2 3. — % R ]%—3 Ao 9iic
e P s g R . 13 15
wil wdde pla ano avtag loobrar pe =g 2=F ool
< ]

70) Al toeis SuaSopinal yoviaw Fovy ddootona 4 dodac
o .)() }3' (’g) : "() - , 2 b} ) \ﬁ 3 ~ A
(529, B). ote xave uio amo avrag looltan ud
4 Ty

iR 1 ?UQI).

71) O mooexteivnte Tig mhevods tiig oymuatieteiong yo-
viag wéoav Tijg ®oovgiic xal dd oynuatiedn Erot, yovia xard
®oQUENY Tilg mowtn:z (§ 32).

4 60Y.: 3=

72) Tig otelag yovias 7 ward xoQupnv  elvar  Ofeia, Tiig
000s elvar 607 xai tijc apuPielag, aufheia.

e : - sy 3 1
73) "Av (oy. 24) elva n=-- 0p0. Y& elvar f):-Q—
009., bt abrar elvar Voar. *Enedy 8 n—+x=2 dp. 94 &i-
ol LS R o & 4=
var =2 0p. i 0= 1 5 00. "Qote xai A=1 — 0o.

74) ‘H BA da edgedii ele vy Vo tiie BI, dibee of Y-
viaw n xai 9, dg Toar, 9 Egaoudoouvy. ;

"Aoniioelg meog émavdhmpiy Tod B’ Kegalaiov

75) Oa géonte modTov T wdderov amd o0 anpelov eic
iy ebdelav v 6molay Ereta G perovjoere.

76) Oa Adfnre o omueta Tic e xadétov, Exaréomiev
tob onpeiov Tiic topdjs el dndotacty Gxd Tol onueiov adtod 3
ERATOGTMV.

77) Oa géonte My wdderov elc v eddeiav ABI Elg TO
onueiov B, Tére to A da elvar o onueiov elg 10 dmoiov N nd-
detog adth) da cvvaveioy thy dny mhevody, di6TL T A xeira
eml tilg nadérov AB elc to péoov B tiic eddeiac ABD (§25, A').

Inpeioowg, —To dvoréon dmotérovy tiv yoviav A dteiay, *Eav
Spog ) A elvar aufleie, to A Da xeira elg TV meoéntaoy Tijc dh-
hng whevpds, v Grav i A elya oglh) | =atevog émi tiv ABT elg
w0 B 8&v ouvaveq viv dAlny mhevody, xol émopévas 1O mESPLnpa
elvar a8Uvarov.

WnopionoBnke amoé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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78) Ou géonre Ty zddetov gl Ty nlay mhevodv elg T
onUELOV THG ®00UQTE TTG aupletag yoviag, nal gvroe Tijg yoviag.
Tére 5 yovia tig radétov adric wt Ty @y mhevodv o 9

Tnrovpévny dragood.

Fraht St A
79) ‘I cupchnompati elvae 1 bo.— 00 ="F 001,

Tére i Imroupévn Sragood £lvoL - 5 00.— - 5 f:g.ﬂj;)- ooths.

80) "Av 1 raoaminomuatiy yovia eivar o, 1] moMTN YO-

vio elvar 8vo qoode a. “Qote al dvo Guod glval 3 qoplg .

CAN abdtal, Gc TEOUTANQWUATIAUL ELOVV ddoowope 2 dottds.
2

&

Aot houndv 8 X a=2 doda, 1 o elvan 5 oodiic »ai 7 O

At
mhacto g elval e ooUg.

3 b

81) ‘H nepumhnomparix eivar 2 dp.— —— Op.= 4

4
S . s o 3. s L
wol 7 Tyrovpévi duacpood lvat i 1] Fegiorpiil Bete 00.= — 00.

82) Oa eivon HEeia.

- ool

.KE®GAAAION T,

TTAPAAAHAOI EYOEIAI

*Aoxnoeic.
Sedidec 40-43.

83) O toyaciijte O Myer 1 § 34.

84) "Av ta rola onpela mod da Golomre elvan a A, B, I,
D& péonte tag evdeiog AB, BI', TA wol Fmelte Qo T omuela
I', A, B 9a g@éonte maparljilovg node tae evdelag AB, BIT,
I'A dvriatoiyme.

85) Od elval petaly Tov TAOUANAOL.

86) *Edav to eddiyoannov tiijna elvar o AB, (oy. 29)
&l tilg A eddelag AE da Solonte S0 Tow xad Sradoyund T
wara xad Enecta o Eoyaadijte dmog elc ™ modfinua tis § 37.

WnoionoiBnke amé 1o ivotirouto EkmaiSeutikig MoAmkrg



87) *Eni tic whevodc dwov o tilne AT AapBdavopsy o
Suadoyuxov tiina I'Z ooy ué o AT, Dégoney Ereita TV en-
detawe ZB wal 2% 100 T Y waodAhndov mode ™y ZB. Tére
rapddnloc atimif 9o ovvavtijoy ™y AB £ig T0 onueiov A péoov
e AB. "Edv tdoa géompuey ™y BI' xai & rot A wagdinioy
700s v BT, adty da ovvaveiioy thy AT £l 10 E péoov tiic AT

88) ‘H BI' 8¢ slval dumdacia tiic AE xal mapdiAnhog
T00c atmiv.

89) Oa perotionee v xdderoy &xi T wapuAlidovg petad
ATV,

90) O Eoyacdije g Avotéom.

91) Eic onueiov A tiic eddelas 9 péomre xdderoy 2n° ap-
v, v AB uixovs 3 Enarootdv. “Eneira ¢ Vo éonte wdderoy
éml v AB eic 1o B.

92) O géonre v xddetov perald v Svo Taoadinlmy
v AB xai &l v AB elc 10 péoov adriic Ya @éonie devtépay
xdtdeTov.

Ipliz b Coh
93) Eivar a=—y=—¢=—9— - 5 0007c xal

3 5 1 5
B=d=n=1=2 §g.— > Gpi=—1 5 o
AP e G e et g el
94) Kdde pia axd tag apPhelag yovias 9 elvan 1 1 %o
s e L AT e 4 S 16 S
rai xdde pia dro tag dtelac O elvan 2 00.—1 el G gt

9
95) Kdde pla anod tag Ofelag yoviae eiva 5 o xol -

1

4 . Foi
e wia and vac anPieias elvan 5 Oe. (Bréme dox. 80).

‘Acxiioerg modg émavdAnywv tod I Kegalaiov.

96) Eivar xddetor,

97) Bhréne § 34.

98) BOa doyacdijte Snowe el my doumow 91, ué ™y Sua-
@opav Gt énl tijc xadétov Va AdBmre ddo  tuiipara Exaréomdey
tiisc AB Toa 10 xadiv pé 4 éxavoord. ’

Wnoiono)Bnke amd 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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99) O elvar 8 érarootd.

100) "Eoto magdiinlor evdeion ai AB ol I'A nal W
anébotacic adrav § EZ. Tére émi tig evdeing EB Lapfdvouev
toia Toa wai dtadoyxe twinare EH, HO, OL ®éoopev Emerta
iy 1Z »al maockhfhovs meog adtiy Gxd ta onpela © wai H,
Smére avrar duawpody Ty dmdoracy EZ elg tola oo péom.

101) Eilvow dvo oodal yovia.

102) Kdde pia amd tig ofelag yoviag eivar 0,4 do. nal
xdde wia ard tag aupleiag sivan 2 60.—0,4 do.==1,6 do.

KEGDAAAION A’

QUGN KA O 3

’Aoxnoeis.
2ehidec 45 - 5.

103) Avdpetgoc =8 éxaroor, 104) Audperoog=0,6 .

105) KA pwgotéon zai KB peyadvtéoa tilg durivos.

106) Mi névipa ta drou tmv S0 zaiérov duapéromv xal
dutiva Tony pé v diriva tob xixhov, Ja géonte tota mov Ya
rehehvouy el Ty meoupéoeiay. “Eneita da @éomre tag y00dds.

107) “Eysr plav yoedijv.

108) Od yodymre Tv meowpéoeray %ol Vo ddfnre Emeta
S0 onueia g, pE tov Sy 6 omolog da Exee dvorypa 6
Enaroot®y, Omhadi) i droa T@V oxehdV TOV da anéyrovv 6 Exa-
TOGTU.

109) Eig 4 roueic.

110) Aot Golonte Ty zoediv, Vo @égnre dxtivas eig
Th (Hoa TNG.

111) Eiva durhasia tig durivog, dg dudperpos.

112) "Eye €. 113) Eiva Toat.

114) ‘H yoodn AL elvar peyadvréoa tiig AB.

115) "Eav t onueiov wod da dolomte eivar my 10 O
(o7 36) Vi @éome Ty dntiva KO xal Erxewra vy wddetov Emi

iy KO Et@PiﬁtblccﬂonﬁBnKs amo 1o votitouto ExmaideuTikrig MoMTikrig
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116) Elvayr magdinion.

117) Oa géonte and o K xddetov éml iy AB. "Av &t
altn  téuvy iy AB eig 10 I', 9a yodymre TEOLPEQELOY & Hév-
teov 10 K xai dxtiva iy KT,

118) Oa géonre xddetoy Exl v AB £lc 0 I' %ol 94
Mifnre xl tiig xadétov atrie Exatéomdey ton I' $iio onuelo A
xal E, elg Gndoraowy dnd ot T tony ue 2 &xarootduerpa, Téhoc
Ui @éone o TEQLQEQElaS nE %évrpa td A xal E xal WE Gro-
otaow fonv e AI' (i} ET).

119) 0 &vag xixdoc slva g drd tov dhdov, e glg 1o
TR

120) 01 ddo wimdor Téuvovrat,

121) "Em viic evdelus wal exatéomidey ot A 9a Mifnre
b0 tuinara (AB)=1 mal. xai (AT')=b5 éx. *Enciza 8 UE név-
t00v 10 B %ai dutiva tiv AB xal pe xévioov © I xal daiva
my AI' da yodymre $ido TEQLPEDET g,

122) "Egdarovra €viog eic 1o B.

123) *Eav o e0Uyoaupmov tijpa elven to AR Vo elpnte
10 uéoov adtol A xal Erewra 94 yodymre meoupéoeiay e Hév-
oV 10 A %al drtiva AA (i AB).

124) Od o Sravoéante modrov £l o Tou néom nol Emer-
T xadév and adra Ha 1O Saoéonte mdhy elg dvo Toa péon.

125) Oa éoyacdiie g €l ™y doxnory 124,

126) “H xopvpn Ths yovias xal o 8o onueta i oy
TAEVOOV TNe dEV Helvran elg piav eddeloy. O goyaciijte Aovrdy
g Aéyer 1O medBAnua 111 TN .

127) *H BT 9¢ elvay dumhaoia tijc axtivoc.

"Exixevtpor xai Eyyeyoappévar yoviar,

"Aoxnoerc.
Zedis 58—63,
128) O duoroprionee v dothiy yoviay (Biéne § 55).
129) Ou duyoropiiente modiroy ™y yoviav xal Ereira O
dugoropnionte xdde piav drd tag dvo Toag yoviag mod o elonre.
130) Oa dumpéonee v dodiv els téooaon Toa néom ol

Ba Adbnre Ty yoviay wod axnuaritouy rola dmd afrd & péon,
Ynoiono}Bnke amo 1o lvotirouto EkmaiSeuTikig MoAmkng



131) éw: 132) Bléne § H7.

133) 1 oot = 90°, —"])— 00.=4H° nai —1— 00.=30°.

o~

o

5

)
=90 X% ——3{) wol 1 — 60.==90" X ~ 4ﬁ14h

40 , 4 ol i 1
e ey e — ()0 — "
1356) 40 90 00, = 9 60., 65° 90 — 18 20— 3
= R 2l - 101 101
500 80'=50° = = 50 = : 90=——— : 90= -~ &
136) 0" 30°=50 5 50 5 0 5 0 180 00.

187) Ado dudperoor Tod adtod xirdov dderor perall tov
Starpotv v neopéoerav elg 4 Toa toEa. “H éninevrpog houmwoy
yovia, 7 6nofa Paiver elc Ev tetagmmuéotov weoieoelog eiva
opdn 1 90°. “Qote 1) Eyyevoanuévn yovia 1) omola Paiver eig
retaptnuootov meoupeoelag Exer pérooy 90° ¢ 2 =45°,

138) Elvaw o) (42030°) : 2=21° 15" xai
p) (p4° 247 AN =— 2T PE20

A 4 . 4
139) Eiva 3 00. X 2= 3 m\).=90“>( 3 —l10Ls
S oo L —_— 0.775].‘" —E"
.140) Elvow (25°307) X 2=51°= g0 % =359

'Aoxnoelg mog Emavdinpv tod A’ Kegaloiov.

141) To wijpa mod mepiéyetar eivan H—2=3 éxar.

142) *Anéyee 0,06 w. : 2=0,03 p. (duric tod wixdov).

1483) ‘O winhog A eivar Shog péoa elg tov K.

144) Od Mdpute &xl tod toZov tola onpela A, B, I' xal
Ba géonte nadérovg €lg ta péoa v yooddv AB wai BI'. To
anueiov eic T Omolov Téuvoveat ai xddetor alrar elvae o xévrgoy.

145) Eivaw (o, 146) Eivaw dvicor. 147) 60,

148) Elvaw (18°38'35"') X 2=37°17"10"".

149) 'En\'m Yo 150) Eivou gdiel

ploTToin nKs arro To fvoTiTouto EKnmg?eU“nan MoMmiKkng



16
KE®AAAION E.
EYOYTPAMMA 3XHMATA
A'. TPIFQNA

"Aoxnosig.

2elldec 65—73.

151) Ews 153) Al Gonfioeic airal Movea EVHOAWE,

154) 0,03 x3=0,09 u. 155) Ileo. 0,13. Twvi dteiar.

156) génel va edionte b Exarootd tob uéroov.

1587) Elvon 182,25 . : 3=160,75 L.

158) ‘H i nhevod elvon 36,75 w. "Exedn 88 af 8do
Toaw whevoal Exouv uijnog 36,7H 1. X 2= 73,50 p. 1 tolty mhevod
E1EL pijxos 93,80 p.— 73,50 p.= 20,30 .

159) "Eygr toia tym xai toeis dtapéoouc.

160) O etonte 2 Exatoord.

161) Elvan AM > AA (§ 25, I7).

162) “H Sudusooc eivar o oy tig dmoreivorione.

163) "Enedd) A+B+T=180° nal A =90, 9& slve
B-TI'=90". “Qote xdde pla tdv yovidv B xal I elvay AHOO-
éoa Ty 90°, fjror GEeia.

4
164)’ Exedn B=90"x s 72°, wai B4+-T'=90°. 9

elvar I' =90— B = 90°— 72— 1 8.
165) Elvar I'= 90— 38° 15" 20"
fitot 89° 59° 60— 3% 15" 20"=51" 44" 40"
166) Eivar B+ I'=180"— A = 180°— 46° 18’ 20°'—
=133° 41" 40", “Qote B=I"= (133° 41" 40"") : 2=66° 50" 50"".
167) A o tevodadevgov etolononey 4X2—4—=8—4—
=4 60.=90°X 4=360", S 8 0 mevrdywvov edolonopey
DX 2—4=06 80.=90°X6=540.
168) o) 6 X2—4=8 4p.=720"
B) 8 X 2—4=12 30.=1080" xai
y) 10 X 2—4=16 d0.==1440".

Ynoiono)Bnke amé 1o lvotirouto EkmaiSeuTtikig MoAmkrg
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169) "Eya (10+44) :2=7T TAEVQUS.

170) O eivan Towr. 171) Od sivan ioa.

172) O elva (oo  173) Oa eiva Tow.

174) 1. KaraoxevdCouev oomhevoov teiymvoy ABI' xai
Aapfdvopey piay dmo tag yoviag Tov . . iy A, A) Gmola elvae 60°
(§ 66). 2. "Emxeita gégopey xndderov &ni Ty mhevodv AB i 10
onueiov A (moog T néoos tiis 200U @il I') vy AA. Tére §y yo-
via AAB slvan 90° xai érouévog 1 yovia AAT elvar 30°.

175) *Edv ovveygilovres TOONYOUUEVTY *aTacKEVTY Di-
yotoufomuey ty yoviay 'AB, du tig AE, ai AE zai AT Ot
ot Ty dodny yoviay AAB &g tola Taa péon, dudtt exdoty)
v yoviav AATY, TAE xal EAB eivan 30°.

176) BOd iva Toar.

177) *Edv el 10 loooxelés toiyovov ABI, el elvar 1
B, 9& elvar yovia A =30°, yov. B=yov. I' nai B+ I'=
— 180°— A = 180"— 30°= 150°. “Qote elvar B=I=T75"

178) *Edd. fdoig elvar i AI' xzal yov. A=vyov. Y
*Eredi) 88 B=40", elvar A +I'=180'—B=180"—40°=

=140° xai A=T1=T70"

179) ‘H AT elvar © fjuov tijg drotewvotongs.

180) Eivow I'= A =50 (Bréne dounorv 178) A4-I'=

—100° xai B =180"— (A -+ I') = 180°— 100"== 80",

B’. TETPATIAEYPA

'AonnOoELS.

2ellg 74 - 83.

181) #wc 184) Al dowiosic avrai Movrar etxérog,
; 185) ‘Opowdrnreg: Elvar mapalimidyooppa. Kadév rov-
Ty Frel tag mhevodg Tov loag.

Avagopai: Tob terpaydvou Ghar al yoview elvar dodal.
Tot oéufov ddo yoviaw eivar 6Eelur xai ol dhlar dio dpfheiar.

186) ‘Opodrnres: BEiva saoalhnhéyoapupa. Al mooo-

welnevan mhevoal Tov elvar dvioo.
Wnoionoi|Bnke amd 1o ivotirouto Ekmaibeutikng MoMmkrg 9
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Avagogai: Toi dpdoywviov Siar af yoviaw eivar dodai,
&ve 1ol gopfoetdolc 8o yovia elvar auPreion xal of A
dv0 OEeiau.

187) ‘Opodtyree: Eiva raguMmAdyoauna’ xadsy toy-
tov &l dvo auflelas yoviag xal dto dtelug.

Arvagogai: Al wlevoal toi oduPov elva netaky tov {oar,
&v 1ol pouPoedois al npooxeipevar whevoal elvan dvigor.

188) ‘Opowdtnreg: Eiv naparlnddyoanna.

Avagopai: Toil tevpuydvoy ai mievoal xal of yovia el-
vau Toa” év) ot popfoedols xai ai mhevoal xai af Yoviol gi-
v dvioot,

189) Elva (I'A)=0,35 p. =ai (AA)=0,12 . “Qore 4
mepiperpog Eyer pijnog 0,35)(2+0,12X2T—U,70+(),24:0.94 W.

190) ‘H danévavre tiic fdosae mhevod elvar 7 éxaroot., ai
do @M mhevoal eivon 24—14=10 &xar. xai Emopdvme 1o
Uog elvan 10: 2=5 éxaroort.

191) "Eyer Hypog (87,20—25,40X2) : 2—
=(87,20—50,80) : 2—=36,40 : 2=18,20 1.

192) ‘H dunedog ¥xer meoineroov (68,804-24,20) x 2=
=93 X2=186 péroa. “Qore 1 mepiqoatic attiis Y orowylon
20000 8py. X 186=3 720000 doy.

193) "Av 6 odéuPoc elvar 6 ABI'A xai A=4b", V& &y me-
otneroov 4 X4 =16 éxatoor. al 8 yavia tov 9 Hovy LEToa 1
I'=45"" énerdn 88 B=A noi B-+A=360—90°=270°, 9q ¢l-
var. B=A=135°.

194) *Aqot doilomte 0 anueiov I’ xai to miua AB, da
@éonre Ty e0delav BI', Erewta éx tob T mapdiiniov TOOg THY
BA xai téhog éx to0 A mapdMniov modc tv BT,

195) Karaonevdlere modrov v yoviay K=45" xal OO~
exte{vere Enewta tag mhevods e, Gote v oymuattodf] 1 xare-
xogugn) ™. “Emewra éxaréondev tot K AanBdvere 2ni thg pidc
gvdelag tpipota KA=KI'=6 §xar. nai 2l tig dAAng eddelac
ta yuijpare KB=KA=4 éxar. Téhoc @épete tag eddelac AB,
BI', T'A, AA.

Wnpionoi}Bnke amé 1o lvetirouto ExkmaideuTikrg MoMmikrg
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196) Al Swaydvior da eivar petafd tov Toar xat ai yo-
viaw tav dodal.

197) Al Swayavior Ha elvar perald tov dvicol xal ol yo-
viaw tov dpdai.

198) Kai ¢lc ¢ dvo adra opiuora ai Swaydvior tépvov-
T xadétog, Fvep avtar £ig TO TeTodymvov eivar petafd twv toot,
glg 0 Tov dopPov dvioot.

199) Eilvau dodoywviov maoudhdnioyoupioy.

200) Eivar oopfoetdic. ;

201) Oa @éonre dlo drapéroovs petaly Tov waidlétoug wul
da Evdonre 1a dxoo adtdv O eddetdy.

202) Od géonre Mo dranéroovs xalérovg petaty tov xal
glc T dwoo tov V0 péonte Eamroudvas. “H mhevod tov elva
Tom mpoe TNV OLEPETQOV.

2038) To ddoowopa v yovidv Tol Oxtaydvou elva
8X 2—4=12 dodal. *Exedn Opoc 1o dntdyovov eivar xovovi-
wdv, ai yoviar tov givar netabl tov toar. “Qote pla tovrov €l-
vaw 12: H:.i 6p9.=90° X -§—zl35”.

2 2

‘Opolwe etploxroney, Gt 7 yovia tod  xavovirol  Eaydvou

elvar (6X2—4) : 6=8: 6= g— 139{}.290“><--§—::12()‘*_

204) ‘H adevod tob meoryeyouupévou elvar durhasia tijg
mAevpdc TOD EyYEYOUILLEVO.

205) Eivar 1o ijuov tijg mhevods tod dilov.

206) Od duapionte Ty meovpéosiay elg €6 Toa péon (§
74). "Eneira pd xévioa 1 onpeia tig dunofoewg nul drriva lomy
ué Ty xtiva ol xixdov 9 yodymre €€ téEa Evrog TOU windou
aov v teherddvouy eig Ty meopéosiay. Hrou Ya yivy o oyijna
ne T 88 @UAke. Awt o dhho oyfjna, dgod dvaipéomre mdhy v
nepupégetay eic 5 Toa uéon V& Eyyodymre ddo lodmhevoa toi-
yova, ®g edxéhog gaivetol.

*Aoxnoerg mwpog émavalnyv tov E” Kegahaiov.

207) “H danévavr g mhevods 3 yovia Ja eivar dpPlreia
ai 0f dAdar Do Ofeton.

208) “H wmwxoorfoa Siavavios Da slvar 3 éxar 17 -
) H}ncp{orro‘inénksanor IvoTitouto EKmal £UTIK[§11C[—|O it T i
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Mtépa 5,2 éxar.meoimov. Al dAdar yoviar adrod Oé Exouv (étpa
60°, 120° xal 120r.

209) Al dbo dMav mhevoai elvan petafd tov toon. Kdde

i Aowwov dmo adrig Fyer pinog
(68,40—18,60) : 2=49,80: 2 =24,90 ..

210) AT dhhar do yovia eiver petaft tov Yoo, Kdde

plo Aowwov amd avrds Fyer pétpov
(180°—86° 20" 187) : 2=(93° 89’ 49”") : 29— 46> 49" 51",

211) Od géonre o etdelug perald tav ®adétovs xal amod
iy ropiy tov da Golomte téooaon Tuinate xadéva Yooy pi 0,03
toll pérgov xal Emerta 1o drou THY Tumpdrov adtdv V& o Svi-

onte pe etnleiag.

212) Oa Enavakdfnre iy dlav foyasiay, @Ad xadéva
TV TpmpdToy Tiig puis eddelog S elvan Toov ue 0,04 vov pé-
Toov, &V xavéva TV Tunudtoy e dne 9 elva 0,03 tod
pérgov.

21383) Al anoordoeis onpelov Tijg dugotopov yovies drd
TV mhevpdv Tig yoviag slvar petaEd Tov Yoo,

214) noi 215) "Oy.

216) Oa éyyodymre modtov lg Tov xixhov TETOUYWVOY Kol
gmerra #x ol xévipov ol wikkov D& géonte nodérovg Emi Tdg
mhevods Tov, thg Gmolag v mooexTeivTE PéyoL TG TEOLQEQELaC.
“Erou xdde pia dnd abdrag da diopboy o téTaotov viig TEQUPE-
oelag elg dvo Toa péon xai 7 weoipéoeia Vi eivan duponuévn eig
8 {oa toEa. Al yoodal howwdv thHv véEmv adrdv ¢ elvar wheu-
00l ®OVOVIROD OxTOydVOU.

217) Oa diwobonre tyy meowplosiay g EE Yo uéon
(§ T4) xal £lg T onueia tiig Srapéoswe D pEonTE EPanTopivos.
218) Eiva

(12X2—4) : 12=20: 12 = 5

8. =90 X 2= 150,

wlw

5

‘Pncploﬁoiﬁﬂm(s amoé 1o ivotirouto EkmaneuTikrg MoAmkrg



BIBAION B
KE®DAAAION A

METPHZIZ TQN TTAPAAAHAOTPAMMON

Tomor: 1) "Epfadov dpdoywviov,
E = Bdowg X thpog =B X v.
2) "Epfadov teroaydvov, E = mxievoa Tob TETOUYOVOU
£l 1oy fautdy e =0 X a=a’.
3) HagalMnhoyedppov, E = fdoig X typog= B X .

; = ; 3 : B Xwv
4) Towydvov, E = (Bdoic X rpog) : 2= T
5) Toometiov, E = fuuddoowsua tav dvo foswy X U-

B+p

oo = ——— X

6) "Eav yvooiloney 10 #ufadiv rod mapailnioyednpov rai

v Pdaw tov, edoionopey o Tpog aitrod, drav SLaLpEcwpeV
: A A T E

%0 éuPodov dua tiig faoewe, fror eivar v= B

7) "Eav yvwoilouey t Fupadov tod maguiinhoyodppnov %ol

¥ Dyog tov, edplonopey Ty Pdowv tov, Otav Sroapéowpev To
E

v

énpadov da tod Bpovg, fror sivar B =

8) "Edv yvooilopey 10 2ufaddv teroaymvov, £0PIGHONLEY
‘ETW :r?»sugmf Tou, dtav Eanaymu,sv ™mv ’ISTQ(I.’Y(O'UI.‘N-'I’I‘\! Qltﬂ‘.‘v
tob éufadod, iror elvar o= | e

9) "Edv yvoolCopey to dufadov ol torydvov xat ty fd-
aw tov (i} to tpog) etolonopey 0 Tog aimod (f v Pdow),
Srav Surhacitdowpey 1o éufadov xal o yivopevov Sva-
eéoopev dua Tiig Pfhoewe (1 di 1ol Tipovg)’

R EX2

= — § B=—"—"—
B v

10) "Edav yvooitwpey 10 fufadov tol toansliov xal o
édpolopa v dto Pdoedv tov, elploropey TO Tpog aitod drav
durhoordowpey 1o Eufadov xal Siapéowpey TO yuvdpe-
vov dia tod adpoloparog T@v dvo Pdoewv
EXx2

ar -
nNToL EWvaL Vv =

fitor elvon v =
YniomoiBnke and 1o Ivorlrourt;tKLulésurlknq l'Io)\man
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12) "Eav  yvwoilopsv 1o 2ufadov tob toaneliov, o Thpog
Tov xal piav Tiv Pdoedv tov, eboioropev v GAAnv Bdow 2p-
yoLopevor @g éEfic : Avamhaoidlopey 1o Eufadov xal duon-
QoTUEV TO YLvOpEVOV duLd. ToD Baoug, tére TO anhixov mwapt-
ovdver ©0 ddgowona v dto Bdaemy.

"Edv xarémy dnd to ehoeddy ddootopa dpargéompey v
yvoory Bdow da elioouey v GAimv.
: E X2

"Hrou ehpioropey modrov i B4-p =
=

nol xorémy etiploxousy (B--B)—p=B, 2av yvwoilopey tyv fd-
ow-f W (B+B)—B=p, dav yvwollwuev v B.
Megarionoc. Eig tolg moonyoupévovs timovs vy tpuPa-
dév, tmoriderar, Guu 4 Bdore xai o thpog petgotivar pé thv ad-
v povdda. IT. x. "Edv dodij 6u 1l Pdoig dodoyaviov elvar
. ¥ 4 péroa, to 8¢ Tyos adrod b makdpar, Sud v eUDWUEY TO
EnPadov adrold moéner 7 va toépmpey T péroa el wakdpog, §
tag mohdpag el péroa. “Exeldd) d& 4 péron = 40 moddpar, R
5 moddpar = 0,5 péroa 04 Efmuey
E =40 X 5 =200 rer. makdpon =2 1, u.
1 E=4X05=21 pn=200r mahdpal,

"Aoxioerc.
2edidec 86—73.

219) *Eupadiv = 25,40 X 10 = 254 1. .

220) *Eufadov = 100X 32,25 = 3995 . .

221) *Epfaddv = 204 X33 = 6732 +. 1.

222) hdrog = 600 : 30 = 20 pérpa (vénos 6 Siét 256 to
uiog maplotdver ™y Pdow tol dpdoyaviov, to 88 mAdroc oy
Cnreitan, elvan to thpog adtod).

223) "Eup.=50X30=1500 t.p.= 1,5 Bao. otoéppara

(§ 77). "Edaxev 1350000 doy. X1,5= 2025000 doy.

224) Epf.=16,40X 16,40 = 268,96 .,

225) IMevoa = 209,50 : 4= 52,375 1L

"Eufadov = 52,375 X 52,375 = 2743,140625 1. .

WnoiomoiBnke amé 1o ivotirouto EkmaibeuTtikig MoAmkrg
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226) *Epp. aidovons =5 X 4 = 20 t. u. Oa dyoodon
20: 2=10 p. (vdmos 7).

227) Ep.=12,6 X 5,7="T1,25 t.p.

228) *Eup.=56,4 X 23,70= 1336,68 t.u.

229) ‘H plo t@v dmévavie mhevodv eivan 28,45 : 2=

=14,225 n. *Eup.=14,226X 8,6 =120,9125 7.u.

230) b fac. orofppare = 1000 X 5 =5H000 w.pu.

“Ypog = 5000 : 100 = B0 p. (vimog 6).

281) *Ex 1@v xadétov mhevodv ot totyovou, Eav AdPm-
pev Ty wlav g Pdowy, § din Vo elvar o Thpog adrod. “Qote
elvar 2up.= (4 X 3) : 2=16 teve. EXUTOOTOUETOC.

232) 0 yvopov Eree orin dodoywviov torydvov. “Lote

elvar &pf.= (0,3 0,15) : 2=10,0450: 2= 0,0225 1. p.

233) "Epp. olxomédov = (40,80 X 28,60) : 2

=1166,88 : 2=08344 t. p.
> Ao = 25 000 dgy. X 583,44 = 14586 000 doy.

e AN
334) *Epp. = J;l_é 9 =— 4% 2 = 8 TeT0. EXUTOOTOUETOU.

235) “Bup. =— 2520 590 = (85 -+ 62,5) X 10
— 1475 terp. wérpn == 1475 : 1000 = 1,475 Paoik. otoéppato.

i 80 ;
236) *Enady 2P — ot 19;'—‘39 — 50,60
3 2
w. xai 50,60 X v=1265 . u., eivar v = 1265 : 50,60=25 pn.
{vimog 10).

287) "Euf. olxonédov = 40_&'30

* Ak = 18000 doy. X T00=12 600 000 doy.

238) ‘H peyohvtéon Suayiviog ywoller to Terpdmhevoov
gle dvo Tolyova pé xowdy fdoy 80 p. “Qote:

805 o ;
Eup o tovy. = -;—<£=20(} . Euf. 8 rowy.=

X 20 =700 t.u.

80 3H
2
=1400 1. p. xai #up. terpumhetooy = 200 ~+ 1400 = 1600 t. p.

239) *And 10 zévrpov Tig TEQUPEQELOG  (PEQOUEV GXTIVOS

g Tag m‘gmp(‘:g 1ot &Eayavov. “Ero Stapeiton tolito €lg €6
neploroi|fnke amo 1o lvotitouto Exmaudeutikiig MoMmikrig
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ioa tolyova pé Bdow o xadéva 0,30 p. xzal ipog 0,26 n. To
EnBadov Aowmov Tod xavovixod Eaydvon toodral HE

(
O"}O);)‘%an 0,30X0,26 X 3=0,2340 7. .

240) Eic t dnoa Suapéroouv O géonte Epamropévae ol
gmerta dvo dhhas Epanmtouévac w1 "mQuM"r;lm'g frnardowdev tig
dvo dropéroov. Ta onpela el ta droia tépuvovrar al Técoapec
adtol EQamtipeval elval xopugpal tdumeliov mepuyeyoapnpévov.

To IMvdaydgelov Vedonpa. Eav TUOUOTHOWIEY TV
vnoteivovsay BI an‘)oymvm'v TOLYOVOU (1€ o, %ol Tog xadéroug
atrod mhevods Al xat AB ué B xai Y (thmumm fitor &av,
Véowpev (BI)=u, (AI')=p xai (AB) =y, &opey Tove xdrwh
Tinovg ol Gmolor mEoxUaTovy Grd TOV TUmOV (1) osdic 92 Ilpa-
il 'eoperolag  a’=f*fy* pr—=q? —y? y'=a'—f* xai &
att®v Tovg

(1:1[3"’#—\(9‘ B=Vu"‘~+y9 nal y=| a*—f?

Me tov modrov & tdv tehevtalov Timoy £00loXOEY THY
vroteivovoay  Srav yvooilouey tic dto xadétove whevode Tod
tovydvov. I1 o v =9 xal y=12, 9 eivan

a=19"4-12" = V81144 =1225 =15
Mg rov devtepov thv dvo timwy, eboicrouey v xdderov

mhevoay B, Grav ywoilowev v diny xddetov mhevodw ¥ nal
v droteivovoay a. 1. . 2av a=15 xai y=12, dd elvar

B— V15— 12" — I 285 —idd — V81 — 9

Téhog ue tov rolrov timov etolonopey, Ty xdderov TAEVOOY
¥, Otav yvooilwpev ©hy ddny xddetov mhevody B xal v Omo-
teivovoav a. IL. 3. 8av a=15 xai =9, da elvar

y==115"—9" =71225 —81=1144 — 12,

"Aoxunoeig.

24 1) Mijxog tor.= 112:4-9°=1144F81—=1 225=15 u.
(Mutrayde. ednpe log timog).

242) ’Ax. 120°—16°= 1400—256=1144=12 &xar.

(ITvbayée. tredonpe 2oc timoc). :
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243) "Epp. Towy. 'Bz)(l =150 T, pt. ror — —§X—1=150
= 5 i 1502
A 10 Xv=15H0 naui =150t 6—15bH U — -—?g(-’)(——zl.r) T

(Tomog 9).

“Qgre T GAly xdileroc mhevpt Eger pimog 15 . 7 ¢ Umo-

Telvovoa E7EL pf]uog}’ BOT—I_’T = V400*+22% — 1626=25 p.

244) Tb dvo tolyovov, & hdpopey g Pdow xal 1)og
S 90BEb

e wadérovg mhevods TOV, Fyer Enpadov E=— =150 7. .

T (drov Tolyovov, &av Aoy @ Pdowy v Umoteivovaav,
dé & hpog v, Titou Ty CnrovpEvy ambotacty xal Emopévns Ua
Sy T 2 = :
By Enpadov E== _?—: 2 BXwv. "AMGO xal pe TOV EVO TQO"
wov xal pE Tov didov, 10 fufaddv elvar 10 adtd. “Qaorte EYOUEV
12,5 Xv=150 ol v=10H0: 12,h=12 p.

245) ‘H widerog whevod AT, % anévavee tijg yovies B Do
eTvan Tom pé b Enar. Erxopévaos 7 GiAAn xdDerog Thevod AB da elvae
ton ui 110°—Hi= 1100—25 =715 = 8,66 éxar. T & Badov

n v i

. ~ ’ - a - H.GG 5
howdy Tob Totydvoy ABK da elvar E= ——‘TX—: 21,656 teto.
Evar. Téloc % dmdotaotg TOU A dand Tijg totewvovong o elvae

21,6bX2 %
gt 4 33 Exar. (mimog 9).

10

246) "Eotw K 10 %évioov 70T xoxhov, AB 7 xoedh xai
KI' 4 Gnéotacis tod %xEVIQOv K éxo oy yoodnv KI'. “Qote 10
toiyovov KAT eivar dodoydviov ng dmotelvovoav TV GrTiva

KA. *Exedh o (KA)=15 éxaroor. xai (AT)=19 Enraroot.
(: %@) Zyopev (K= 115"—9'=1 925 —81=1144 =12 éx.
(v, tedonpe. 20¢ Thmog).

247) "Edv #yopev O Gy TO wpomyovpevoy  oxiing,
elvar (KI') =16 éraroot., (AT) =12 é&xaroot. “Qote givoL

(KA) = V16412 = 1256 + 144 — 1 400 = 20 éxatoot.
(IToih. tredenpa. log mog).
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KE®DAAAION B,

METPHZIZ TIEPIPEPEIAS KAI KYKAQY

Tdmor: 1) Mijxog TeQLpeQeiag xUxhov, I'=duiperpos X
x, fiton I'=§ X x 4 '=2XaXn, Snov a elvar 1o unxog tig
dxtivog tol xtxhov xal it otadegds doudpuog xai Toog ué 3,14.
2) Miixog t6Eov K ROL®V, t=pijxoc Tijc TwEOLPEQelog X

3—:)%"' fitor =I'X 5{3&0— 1 énedn) I'=2XaXn,

B N CLOXETE D
T e R
2) "EpBadov xidxdov, E— nureorpéoeia X dxriva, iror
E=—% Xa f énedy) '=2 X « X n,
B 2XdXn
2
3) ‘Eufadov xvxhuod TOUEWG 1L 1oLR@Y, £ = éufadov

e fitor e=E X 'l_’)g{f 1 énetd) E=o? X n

T=2XaXnX

Xa, nlady E=a*X t=rn Xt

T0U xUndo -
VX 2600 |
e LXuXp ) @i
ool
- s W a ) 1 L
£ = uixog tov t6Eov p° X <5 Mol e= ‘l;i
2Xmn
iirou 1) dxeig wdxdov, xer unxog {oov pé 1o wmhixov rod
Wxovg Tiig mepLpegeiog Tov Sie 2.

4) "Ex tol winov (1) '=2 XaXn ebolonopey o =

360% 1
e
iirou evipionopey td pijxog Tiig mepupepeiag xvxhov, Srav
Yvweilopev ©o pixog t TOEOV °, xai tég pofpas .

6) "Ex o0 tinov (2) t=1T" ¥ 3:;() , ebolonopey ['=

~
1

7) "Ex vob vinov (3) E =« X x, EVQIONOUEY (= — yal
b

_E' as L A » - -~ - er
o= \/~ » ToL BVQLONONEY TNV GrTiva ToD xvxlov, Srav
R 1

Yvoreilopev 1o énfadov avrod.
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* AORNOELG.
Sedides 94— 100.
248) Eivar I' = 1x3,14=3,14 .
249) Elvaw T =2X0,8X3,14=1,6X3,14 =524 .

: SohDLe TBI0E 5
250) Etva a= 5 <314 6,28 =25 w. (vin. 4).

R o einy s o e 2,512
) *Ed® eivar ['=2,512 . "Qore elvar a== 53 =75 =

——-—2-'—-5—13 =0,4 p. (vonos 4).

6,28
252) *Edd elvan T’ — 48 xoi p = 1. “Qorte elva,
15 1 48
== ——— e e SO
gred Xy — 4 Xgg e o1

253) "Edd elvau [=2%2,5%3,14 xail p=28. “Qote ELVaL

< 28 _ 25X314X % _
,T—2X2.5,><3.14><—36—6—__ 5 =i

_ 314XT0 _ B14XT _ 2198 _ .,
T r T S [ =1,221 .

- 264) Edplonopey to pijrog tiig meotqeoeiag 2% 10D Timov (6)
360 e - S -
I‘r——%. A 200 Eyounev T=2 nal 0= 35, “Qote elvoe

360X 2 720 ... :
f— s —— ] 15 % 5 1).
r . B 0,57 w. (meoimov)

255) Eivar E=3* X 3,14=9 X 3,14 =28,26 t. p.
256) Elvae E=5* X 3,14 =25 X 3,14 ="78,50 . .
257) Od ebowuey modTOV THY duriva Tob winkov. Emeudi
3 2% 3,14 X a= 15,10, firor 6,28 X a= 15,70, da elvon
A
a-—t—lb%)g;}()*:?f) w. ‘Emopévog gufadov tol windov elvon
E =2,5'X3,14=6,25 X 3,14=19,6250 . n.
258) "Eéi elvar a==19,61: 2=—=9,800 n. “Qote elvat
' — 2 X 8,14 X 9,805 = 61,5764 u. xai E=9,8056"X 3,14=
— 06,138 025 X 3,14 =301,87339 850 ©. w.
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- 100 2816
208 ENal B —281p 53¢ 21 4010+ 7,8222 ..
) 360 360 :
260) ‘Exdat tiv yoviév tob loomhevoon ToLydvoy elvan
60°. "Edd Aowrdv 6 wundindc Topevs eivar 60° xal avijxer el wi-
rhov axtivoe 3 Exarostopdrowy. ‘Eropévoc 1o Inroduevov duBa-
uéro Hévor L

e 3,14 X360 3,14%9 3,143
dov: ehviog He= e o2 DU Gl AT - O

360 0 5 —=4 71 1. éxar.

"Acxnoerg mpog gmavddmpuy tot B’ Bifhiov.

261) Bivw E = 69,61 X 30,86 = 2145,0736 T

262) Eiva. E = 31,77X13,73 = 436,2021 T.|.

263) To tyog elvar = 3675,6 : 100 — 36,756 .

Ieotperoog 100 2+36,75GX22200—}—73,512:273,512 L.

264) "Euf. sodoy. dradoduov, 8XH=40 T

"Epf. wudc mhaxde, 0,2%0,2=0,04 <.p.

“Qote 6 duddgopos Exer 40 : 0,04 = 1000 TAdrac.

268) "Euf. olxontdov 150 X 68 = 9450 t. L.

Sy S e 16 = :
Al 1 textovinog TETQUY WVLROG m]xv;:—qf T. 1. “Qote 1t

16 ;
9450 t.u. xdpvouy fa‘)— X 9450=16 X 1050=16800 tex. 1. yeLe,

7N Gkl v dxolwv eivae 30000 doy. X 16800=504 000 000 Soy.

266) To #nPudov tov ergaydvoy ABIA elvar 4 X 4 —
=16 . fxaroor. AIG T téoaaoa toiyova ARG, EBZ, ZI'H
nal HA® elvar dpdoydvia ral uetafl tov You (§ 65, A’) xal

iooouei). "Enedn) 88 AE — AQ — 9 ErutoatépeTow, T Eufadoy
4 22 : 3
w01 Torydvoy AEO eiva “o” =2 T p wol 10 FuBaddv Ty

Te00dowy (g dve Torydvay elvar 2 X 4— 8 1. w "Av 8¢ amd
10 Enfadov tob terpaydvon ABI'A dparpésmuey 10 Euaddy i
reoodowy ToLydvoy, ¢ elipouey eufadov vot EZHO. “Qgre
elvaw &up. EZHO=16—8—8§ 1. .
267) "EuBaddy xvrhixod ahavion, 3,5 3,14 — 12,25
X 3,14=38,4650 1.u. “Qore £Eddevoe :
10000 doy. X 38,4650 == 384650 doy.
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268) "Eup. nomrov XUrhov, B2 % 3,14=25X3,14=18,50 1. éx.
"Euf. devtépov > 3% 3,14= 9% 3,14—=28,26 1. éx.
Zarovpevoy Enpadov, 18,50—28,26=>50,24 . Ex.

259) *Euf. dwpariov HX38,60=18 ©. W
*Euf. oavidog 1,80 0,26=0,45 7. u.
Aa yoewacdolv 18: 0,45= 40 cavideg
270) To pirog puis cTOORIS, £lvar TO Wijxog il meQuLpE-
oelac Tob 10070V, *Adhe pio otoogh loolTal ud 3140 : 1000=
—3,14 p. “Qote elvon 2% 3,14 Xa== 3.14 xnat

22(;.;;:__)9; :g}i. Hror 2Xa=1 xol o= ; L.

271) Mimog neovpeeiag Toumélng 1,95%3,14=6,123 p.

Eig ndde dvdoomov avahoyoty 8,123 : 8=3,76D . (reoimov).
. ooy 3036 LG
272) "Eppudov duméhov ~——E-)f)’ X4n:§) X 4b=

33 45=—1485 t. 1.=1,485 Poo. oroéu.
“Ogre #damey 620 000 doy. % 1,485=920 700 doy.

‘ £h b : 26 %5
- 273) Mijo foeos 3&,&0_-,_21@:112@&1&:
180 6
3.9250
— 8:9200 —0,654 (ne0.)

6

. ) , 0,664 0,25
Epfadov topeng —~6——T)X——2 —0,327X0,25=0,081750 ©. p.

274) Mirog o TEOLPEQELUS 2% 3,14 X0,26=1,5T n.
Mijxog B meoipeoeiog 2%¢3,14X0,0=3,14 p.
Mijnog B’ meQ. ¢ pirovs o neo.=3,14 : 1,67=2.

“Ogre 10 pijros g B reoupeoelag elvan durhdotov 100 -
xove Tig o meoLpeoeias.
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2TEPEOMETPIA

KEDAAAION A
EYOEIAlI KAI ETTITTEAA

"Aoxnoeic
Selidec 101—106.

278) Al éxpai tiic 000¢pic eivar mapdAindor mode o wd-
topa. Al dxpal tod Evog toiyov elvar wagdiiniot OO TOV Gré-
Yavie airod toiyov.

276) T tevidvousv, Gote vi elvar maopdilnloy T0S £p-
delav tod mordparos 4 voe Tolyov.

277) Tov tomoderoduey Gore 1 Omoreivovoa v eivay 1)
mapdidndoc mooc eddeioy Tof aivaxog xat 2) va Stevdiverar T og -
1OV Tivaxa,

278) Al Gxpal tov Tolywv TERVOWY 10 mdtmpa xa) Ty
dpo@iv. Al dxual tot TOTOUATOS %o Tijc 0000Ts Téuvouy ToUC
T0l30VE,

279) Al Gxpai v tolyov elvar zddstol il 10 mdropa
(nai &xi v doopiy). Af axpal Tod wardaros ki il doogiig,
ai omoiar téuvouy Ty defuay hevody, eivan wddetor En’ avTi)v.

280) Tov romoderoipey Gore ‘f::'mreiwrumz 1) va dpag-
noon el plav dadly &vde tolxov xai 2) va elva nddetog elc
dto editelag Tod mivaxog TEMVOLLEVS %al Elc TO x0LvOv GNUETOY Ty,

281) ‘H mhdyioc romodénois elva glnodog,

282) ‘H doogn nat o mdarope eivae frimeda waodAnia,
g #al d%o anévave toiyor,

283) Tov tomoderoipey 1) dote al ddo xhevoai tob YV~
HovoS Vi elvar apdAnior mode T adropa, xai 2) dore pia
ndletos mhevod Tol yvduovos vi XN ®araxGoupov Sieviuvey.

284) Kai ai danpal xai diedoor yoviaw tijg aitlovanc
glvan 12,

288) To mdropa nal Evag toiyos oymuariZovy diedoov yo-

viav., ‘H drpn adriic owavtd mpoc o fva péooc (i) Te0S T
dAdo) niav mhevody tob TATORATOS ®al pioy mhevedv 00 Toiyon
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fi yovia 8 v mAevedv alTdY elvay 1) avriotorgog émimedog Tiig
duédpov.

286) 01 toiyor eivar énineda rOTaRGOVPE, EVH TO TATMLO
xal 7 doopd) elvan Enimedu Ho1ldvria. To mdtopa 1 1 000@i)
nal fvag Tolyog Elvar xdieta drimeda, nadag xal do Toiyol
OV TEUVOVTAL.

287) 1) Tozxodetotpey tov yvopova, pé v piav adierov
TAEVOEY TOU HATUXOQUPOV. 2) "Equaondlopey v plav naterov
Thevody Tod yvdpovos &l tol wivaxrog elc toomov Gote 1 dMn
xddetoc mhevod adtol v elval xddero iml tov mivaxa () mha-
yia mpog adTdv).

288) Al orsoeai yovia tije aittovong elvar Ozm, frot
téooapes dve elg THY doogNY el TECOWOES HATW® €1g 10 TATO.

289) Eivav ai AKB, BKT', I'KA »ai AKA.

290) *Awmuai eivar of KA, KB, KT, KA. Mé& adtag O
AUTopoVEY Vi OVOUATWUEY avtiotoiyme xal Tag diédoovg yoviog
BKAA, TKBA, AKI'B =at AKATL.

KE®AAAION B’

A. TIPIZMATA
'Aoxnoele.
Sedidec 108—110).
291) Kavav: To miijlog tdv xoovpdv moloparog  lvat
Toov pt 10 durhdolov tod dotiol Tdv ropupMV Thg Pdosms Tou.
292) Kavodv: To xhijdog tdv dundv molopatog elvay
{oov pé 10 totrhdolov TOV TAEVODY g Pdoeme Tov.

2938) Kavav: To aiijllog tav £0pmv moloparog loovral
ut tov aoudpov v ahevodv T fdogae tov ovv dvo.

294) “Ev dépdoydviov  magalindeninedov, eivar doDov
aotlopa, diét af mapdmAevpor Edom autol sivar dodoymvea.

295) “Ev dodtov mapuddnheninedov elvar duvardy vi um
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glvar dpoydviov mapaddndeminedov. Awdte elvon Suvardy ai -
oelg avtod va eiva wagalmAdyoaupa (ooufoetdi A ooufor).

296) Al voels duaordoeis .tob wifov (ufjrog, mhdrog, thpos)
elvan petalt tov Yoo TO ddootopna howdy adtdv eival T —
=15 éxarootdueTo.

297) Al dxpai tod xiBov elvan 12 (Bh. don. 292) xai
peraty tov Toar. “Qote w0 pijkoc s v arudY ToU  eivou
0,60 : 12= 0,05 1ol péroov.

298) xoi 299) Biléne downowy 14.

B. TTYPAMIAEZ

7’
"Acxnoerc.

Zehidec 113 —114.

300) Kavav: To akiidos thv xoovepiv moanidog isoi-
T pE Tov dotduov v xooupdv tig Pdoeds Ty, NUENUEvOY
nora 1.

301) Kavav: To ahijdoc v dodv muoapidos Toottal
e ov doududv v mhevodv tile Bdosds e, NUENUévov xard 1.

302) Kavov: To mhijos TV drpdv muoanidos toodru
pe 10 dumhdolov tod Gorduod tdv mhevodv tiig Pdaeds e,

303) ‘H biedoog yovia tic Pdoswms muoaidos wetd pude
napamhevoon Edpag avriie, elvar wrpotéoa dolijc dEdOOV yovias,

304) Aév doxel. At elvar duvardy 1o thpos mvoauidoc
v ph) ovvaved myv Bdowy &g T #évroov e,

305) Eivaw petasd tov (ool

306) Eilva petatl tov Toad.

307) To terodedoov elvar torywvind) mvoapis. “Qote al
anpal g elvar 6 (dox. 302) xal Emeldd) o TETOEEODOV ElvaL Ha-

A c - ’, x 5 ar * \ ~ \
voviov at anpal tov elvar Toaw (Gox. 306). To pijxos ooy
uLdg dxpudlg adrod lootrar pe 0,30 w. : 6=0,05 tod UEToou.

308) ‘H ravasuevd) aied) yiveroaw i to6mov Guotov e Ty
xaraoxevny tijg dontjorng 298 4 299,
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METPHSIZ TON TIPIEMATON
KAl TON TTYPAMIAQN

'Eppadd.

Témor: 1) 'EpBadov rogamhetgov Emupaveiag Og-
Yo mpioparog, &= neolueroos tijc Pdoede Tov X Uyog tov,
firor e=1II X v.

2) 'Epfadov moparthevgov gmLpovelag KaAVOVLRTIG
mvpapnidog, &= meoiperoog tiic Bdoedg g X fiuoy 10T thpovs
Jide Tagamhevigov £doas TS, firor e=1II X l;

3) *Ex tob wimov (1) e=II X v eboloxopev UZ—E(L)

£y E ’ L4 3 -~ ’ LA r by ”
vai I1= —— (i), firor & tov témov (1) EVQLOKROUEV TO vygog
v

rod opdod molopatog Srav yvweilopev o éuPadov €
xal Ty mepipergov II, éx 88 vod romov (i) evgioropev
whv mepiperoov II tiig Bhoewg O6glo meiopatog, drav
yvopilopey 10 € nal 70 V.

2xe

I1

5 4 e
4) *Ex tod timov (2) e=II X — eboioxopey V=

; 2 Xe : e - N
(1) nai [I= A ({) fror EVELONOREV TO vPog v TTaQd-
v Q

xhedoov Edpag ROVOVLXTG svpapidog (éx ol timov t) xai
v wepipergov II vilg fdoede Tng (8% tol tomov {).

'Aoxnoeic.
ehis 114.

309) Ileoiperoos [docws, [l =4 X 4=16 &xaroord.
“Yiog v="T Exaroord. ;

"Epfadov nagamhevoov gmupaveiag, £ =16 X 7= 112 v.éx,

*Eppadov Bdotwg, p=4X4= 16 tere. £XOTOOT.

*Eufaddv 8 dmgavetag, B =1124-16X2=112432=

= 144 terQ. Ex0TOOT.

310) "Edi elvan T1=6X 244X 2 =12-8=-20 éxaroor.

“Ogre elvar E= 20X 5+ (6X4) X 2-=100 - 48 = 148 t. éxar.

UnieniaaTr o T TO W . S
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311) Eivar T1=0,50 X 4 =2 uérpa.
e=2 X 250=5r p.
“Qote 6 1Spoyompationde Ha atouyion:
1600 doy. X 5=8000 §gy.
312) To oyiper xov da vivp dd elvar ddoydvioy up Bei-
awv 2--44-2-4-3=11 &xar. xai Uyos D Exar.

"Oyxog mpioparoc.

Tdmor: 1) "Oyxog dpdoymviov woparlAnhemurédov.
O=ps 10 yivéuevov v UV dtaotdoemy attol B, v
ftor  O=aXfXy.

2) "Oyxog ®0Bov dupfic o, O—q'

3) "Oyxog mwaveog mpiopatog.

O=Eufadov Tz Bdoedc tov Xt hpog tov, fror O=B X v.

"Aoxnoerc.
2edidec 120 - 124.

318) Xwoet 6X4X5=120 x. 1. Gépog.

314) ‘O 8yxoc tov slvau 20X9,5X8,5=1615 xuB. &xar.

315) Xwoet 3X5X3,5=H2,500 x. 1.

316) Bd yoeracdoiv BOX 80X 0,30—1920 %o W oRUQWY.

317) "Oyxoc €l xup. uérpo 64X 3="72. ‘Enadn 68 1
wofunov uérpov =10 xoukd, amodxn yweel 10X 72 =720
#oLka oirov.

318) ‘H aidovea yooei 6X5,5X5H=165 x. p. dooc.
“Qote dnod oV dépa adrdv dvadoyolv 165 : 40=4,125 ». 1.

319) ‘H ywonuxdg tov doxelov elvaw 10X 8X 15=1200
xvf. Exavoor. Xweei Aowwdv toiro 1200 Yoaupdole Hdaroc
(§ 105, A').

320) ‘H ywonnxdre tijg Udaramodiung elvan 960 ®uf.
nohdpar (§ 105 B). "AA dgod 1 xwonrxéme adriic Siderar
elg nwuf. makdpac, vag draordoeis e moéne v g Expodowpuey
eig moddpas. "Etor 9a &xopev 1,20 p.=12 nak., 0,80 pn.=8
nak. xai v duadov Bdoeng tijc vdaranodiune elvar 12 8=94

Wnpiomnoi}Bnke amoé 1o ivetirouto EkmaideuTikrig MoMTikng
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. makdpar, Tdoa magarnooipey Sre FpnPadov  Pdasws X Padog
(Byog)=ywontirdtng TS voaramodiune. “Qote ywenundTe Tiig
amodxmg : Eufadov Baoewc=Pddoc adrilc. Tolro Aowov  eivan
960 : 96=10 mahdpar 1 1 pérgov. 3

821) *Eoyatépevor o dvo, ebolonopev 15 Enarogtope-
toa==1,D makduar. “Eupadov Pasewc= HX1,5=2,25 1. makd-
pae xai tTnrovpevov Padtog 4.5 2 25=2 makdpat.

322) ‘H ywoenuxdtmg 100 doystov elvar 0,5°==0,5X0,5X
0,5==0,125 %. 1. "Eav howwov meotelye toUt0 10wo 10 Pagog tod
fdaroc Vo fro 0,125 1oh Tovvov= 25 phdyoagpa. “AA Exeldi)
meotéyeL Vdpdoyvooy, Ha roMamiactdoopey 1O Pdpos tolto, £mi
1 sididv Pdoog Tol Bdoagyvoov, it sm 18,59 (§ 106). To
tnrodpevoy  howtdov Pdoog elvan 125X 13,69 = 1698,75 yhio-
YOUUUA.

323) *Oyrog Pddoov, 1,6X1X0,5=0,7b . .

Bdgog Padoovn, 2,65X0,76=1,9875 tévvor.

324) To ywipevoy @V TOLOY Siaordaswv Tic atdovong
2l to elduxov Pdgog 0,0013 1o drpoogargurod Gfeog Do ded-
govy T [nrovuevov Pdoog tol dégoc.

325) *0ynoc=26,8 : 0,56=47,857 xvfi. énaroot. (mep.).

326) *Oynog oudnoot xifov 2°=8 »nuf. ExarosTdpeTo.
Od yudf howov Ehaov 8% 0,92=17,36 yoanpndoa.

327) ‘H yoenuxdtig tot doyeiov elvar 4°=64 xf. £xa-
rootéperpa. Tooa dneldly B=0Xe (§ 107) €neran Gue B : O=s.
To tnrovpevov Aouwdy elduxov Pdoog elvar £=60,8 : 64 = 0,95,

828) *Oyrog, ©=20X10,5=210 xufl. Exaroordusroa.

329) *Eupadov fdoewg, B=4"=16 . .

“Oyxoc Patoov O=16X3 =48 =. p.
0,505
2
*Oyrog T00 pagpdoov 0,125 2,b=0,3125 . p.
Bdpoc » pagpdoov 0,3125X2,60=0,828125 w0t
téyvou = 828,125 yhdyouppa.

831) 'Exedn 250 xvf. mal. = 250000 xvf. éx., 0 Dy

rovpevoy Uapog slvan 250000 : 1000=2H0 énarooréperga=2,5 .

330) "Eppadov Pdotws, = — 1 2Hix

Wnoionoi|Bnke ané 1o lvetirouto EkmaibeuTikrg MoMmikrg
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332) *Epfladov Bdoews B=234,5: 10— 3,45 tero. Exaro-
GTopLETOA,

"Oyxog mugapidoc.

5 i s _ éuPadov Bdoemg X Hyog
Tmog: “Oyxog wvgapnidos, O= 3

fror O = B;@

"Aoxnoeg.

Zed. 124,
338) *Eufadov Bdoews, B=0,12X0,30=0,0360 t. p.
2 % :
M0 poe Hubildon (_)H_O.OS()(; X0,20 __ 0.0037.30() hig
= 0,002400 . p.

334) Eufadov Bdoeme, B=0,6X0,6=0,36 . 1.
0,36X1,6 0,540
3

"Oyxog mvpapidog, O= 3
= (0,180 x. n.
4X3
335) *Eufadov chemg B—T— 6 t. &xor.

"Oyxos mupapidos O= %3—6— =12 . éxaroor.

To Bdgos tiig mupapuidos lootitar ué 120,56 =6,72 yoayu.
3 A\ ’ ~ 30 ’ BX v 3
336) Eig tov timov tol dyxov mvpapidos O= g G
xodiotdpey t O pi 50 xal 1o B ue 20,

‘Erouévag elvar H0== 20; £

50x3430x“xs fror  BOX3=20Xv,

50}(3 _20Xv o 50X3 e e

S R MOC D
= ot o =T,5 énaroorduerpa,

ot ; 20

YnoionoiBnke amé To Ivcn'l‘rotn'o Exmaideutikrig MoMTikrg
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' Aonfioerg wpdg Emavainv rov B’ negalaiov.

337) ‘H naraoxevij Tov gy ginohoc.

338) ‘H oty Eger oxiipna noloparog. ‘Emopéveg 0 fp-
Baddv E tiig magamheioov dmgavetag abrilg loobta pE TV mE-
otueroov IT tiig Pdosds ™S 2t 10 thpog adric. "Exadn 08 sivan
[1=:0,40X4=1,60 p., EYOpev E=1,60%2,50=4 1. p. “Qote
10 [mrovpevov uijxog ot Dpdopnarog eivar 4 : 0,40 =10 péroa.

839) Tb otéuov tilg deaneviie #yev EuPaddv 3,5X2,5=
—8,75 1. p. ‘Emxopévag to Bddog tilg detapeviic moémer va elvar
3.5 : 8,750=0,4 tov pérgov.

340) “H ywenrundtng ot mPotiov elvar 2.20¢1X0,70=
=1,540 . p., 6 & Tyrog puds mhande elvar 0,14 X0,05X0,05=
0,00085 x. p. “Qote 10 wpPoroy Fee 1,540 : 0,00035=4400
ahdnag odmvog.

341) ‘O ydhuvos xifog et Jynov 3°=27 nvf. Exaroot.
“Qgte 10 Pdoog Hdatog t0 omotov Ba qudfi elvan 27 yoapndoua.
(§ 105, A).

342) 01 épydran Eoxmpav 400,80 X 2==64 »vf. pérea.
“Qgte Fhafov 10000 Soy. X 64=640000 Sopayyudc.

843) ‘H nvpapls =ai 1o meiopa Bovv Pdoge pé o altd
Fupadov B. “Qote ol dyxo adtiov elvar: 10D moloparog Toog pe
BX3 xal tijg avoapidog B_;(f'u *AAL Rerdn Egovv Tou Pdom nal
sivan  Gmd tO atrd Evhov tod Smolov to £lduxdv Pdpog TO TUQL-

BXvXe

etduev u ¢, Fopev (§ 107) BX3Xe=—"5""

"Eav 8 Siaofoopev ta péhn g todmmrog autilc uE 1O YU-
vépevov B X & evplonopey.

BX3><E_BX’UXS =

Ay _}_’_ %
TH%e T 3RBXe ol e

) 3 1’ 3 ;N [ 4
3% 8= &3 X 3, dmhadn v="9 fnarootdperoa.
To modfAnpa totro Aderar xai dg £Efic: dgod 1 mopapic

xat to molopa Fgovv oo Pdon xai elvar Gro 0 alwd Eddov,

w . s S AR .
¥ NPIOTTOINUNKE 110 TO IVOTITOUTO Exmaibeutikng i—i{‘)}slﬁh’ﬁﬁ
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Exouv Toovg Syxove. A § Oyxo0c toU moloparog eivar B X 3, 6
BXx v

B¢ Gynog Tiig muoantdos eiva

BXx v

vy Toov ué B X 3, npénet ™ v vé elvar Yoov p 9.
2 : e !

TAM tva T EEayduevoy

9=—-B><3.

. 7’ » 4 B
Kal modypart, 8i6re elvae
344) ‘O wino: vov EuPadod il napamAevooy Emypaveiag
o ” v SIR ~
xovovue wupopidos elvon (§ 102) ¢ = IT X 2! (1). "E8& elvon

e =14,4 v. &xor. "Edv 8 vnotéowuey v Bdary tilg muoapidoc
tetodyovo, elvan [T=2 X 4 =§ éxar. “Qote 6 tinog (1) yive-

ton 14,4 =8 X %ﬁmt 14,4=4 X v »a} v=144:4=3 6 &xar.

‘H Tnrovpévy Aowrdy andoraois elvar 3,6 EXaTOoTONETD .
345) ‘H LOENTROTS Tiig defopueviic elva,
3.5X3X2,5=26,25 2. péroa = 26 250 000 w3, Exar.
‘O Inrotpevoe rowrdy 100vog Efval,
26 250000 : 2 =13 125 000 § = 3645 0. H0 x.

346) O yoerasdoiv 3000 dox. X 26,25 = 78750 doy.

347) Od dapbomuey 1o Bdgog 24,84 Sua tot eldixot Bd-
eovg 1ot delov, 0 dmoiov eivar 2,07. “Qote 6 dyxoc tob TEQO-
xiov adrod elvar 24,84 : 2,07 =12 4, moddpon.

KEDAAAION T

2TEPEA EK TTEPISTPOOHS
A", KYAINAPOS

Towor 1) "Epfadov ®VQTig Emipaveiog xvAivdgov.
e=2XAXaXv, Grovo= axrig Pdoewg o ®xvhivdoou
Me=8XnXuv == dudpergog i Pdoewc
®al v==10 Tyos toi xvAivSgov.

2) "Eav yvwoitopey o EuPaddy & xal Ty dxriva « evpi-
Oxopev 10 og Tod ®vAivégov, Grav drapéompey ©d -
‘“_'-_E .
2XnXa

~ WnpiomowBnke amé to lvotitouTo Ekmaideutikrg MoAmkig
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3) "Eav yvwoilopey 10 2uBadov £ xai to Uyog v gvploxo-
pev Thy dxtive Pdoewg vo® wvhivdgov, drav Siagéom-

AUNs b A e :—'E_—
pnev 1o Epufadov ¢ Bud 2XaeX v, dnhadi) elvar ¢ =g oar

4) "Epfladov Shoxhfigov Tig Empoveiag wuhivdgov
E =2 X n X a (a+4v).

5) *Oynog xvhivdeov, O=p X v=mn X o’ Xv.

6) "Eav yvwollopev tov Oynov wvkivboov xal Y axriva
tiic Pdoeds tov, evplononev <o thpog Tov, Otav drargéom-

(C]
aXa® '

7) "Edav yvooilouey tov Gynov xvhivdpov nal TO thpog Tov,
gvpionopey TV axriva tiic Phoedg Tov, OtV Sropéow-
pev tov Gyxov © 8L T XV %ol merta elgwpev THV Te-

o
rl:)(ul

pev tov oynov O dua X, dmhadn elvar v=

Tooywvueny gitov Tov anhizov, dnhady elver o =

' Aoxnoetc.
Sedidec 129—130.
348) Miixog meoi@eQeiag Bdoemg
2)(3,14)(2:4)(3,14:- 12,56 éx.
"Epfadov xvo. EMLQAVELUG, e=—12,56 X 8=100,48 t. éx.
fi an’ eddelug &= 93¢ 3,14 X2X8=232X38,14= 100,48 1. éx.
"Eupaddv 6ng tilc fmeaveiag, E=2X3,14 X2 X (2-8)
firoo E=4X4,14X 10=40X%3,14==125,60 ©. &x.
349) *Euf. »vo. ELpavelag,
e=—2%3,14%0,30X2,6= 4,71 7. W
“Ogre 6 vdooyomuariopds Ja orouyioyn 1600 dox. X 4,71=1536 do.
350) Stugova pt v TiTov 2 Eyouev

LA i S ol Ul LB
V= 5%31d4xX5 2X314X5 2x5 10 il

351) *Euf. nve. tmg. €= dXaXwv
ot e=T,40X 3,14 X 2,80=65,0608 t. p.

o g .
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352) "Oyxog
6. = 3.14X24° X4 = 3,14 X5,76 X 4 = 72,3456 «. Sxar.
35683) ’Auvic Bdoeawe 20 : 2 = 10 Exar.
Xoonuudre doyelon 0=3,14X10* X 20=6280 ». &xar.
. Bdgoc gaiov 6280 0,92=5777,60 yoauudota.

g 354) "Emedd) 10 2uBadov viic Bdoews diderar elc tero. ma-
Mipag, to tyos da mopotd  moddpog. “Enreldy 8¢ 70,65 #uf.
réroa == 70,65 1 000=70 650 nuf. makdpar, (xai xXa? = 7,85
TeTQay. muAdpar.  etploxopey (timog 6) v = —77(122#):9000
mokdpar = 900 péroa.

Inueiworc. ‘Humogotpev va TeEYuEY Tag 7,85 TETQ. moAdpac
elg terQ. pévpe, ombte to pog ta mapLotd nétea. ‘Emeldsn 3% 7,85
TeTQuywV. waddpow = 7,85 ; 100 = 0,0785 tetpaywvixd, RETQa, Exopev
70,66 706500
0,098 ~— 785
365) *Oynoc #xvhivigoy © =314 X 1,5° X 8=3,14 X
X 2,25 X 8=21,195 x. &xar.
Bdpog @elot 21,195 X 0,24 = 5,0868 yoayu.
366) *Axrig mvdpévoc 1,20 - 2=0,60 pn.
"Oyxog Hdarog 0=3,14X0,6*X2,30=3,14 X0,36 ¢ 2,30=
=2,599920 x. p.

357) "Eyouev (vémoc 6) v=

o«
V=

=900 pévpa.

565, .. 566
3,14 X 0,6° 1,1304

[
(<]

rérpa (wepimov).
B. KQNO:Z
Tomov : 1) "EpBadov ®VQTig Empaveiag xdvov,
€ == P05 mEQUPEQEiag Bdoeds Tov X fpo il mhevpds Tov, frot
a——:l‘)(%- 1 meldn I'=2Xnxa, e=x X a X A
2) 'Enfadov éroxipov émpaveiag xdvov,
E == #uBadov wvpriic Emavelag oy - guadov Bdocws, #ro
E=xXaXi4n X o, mhady) E=nx Xa X (a-2).
3) "Oyxog xdvov, O = EuPaddv Bdoedic Tov X Uyog tou
: S Lo L T aXa®Xv
a3 Hror, O= T eneldh f=nXa?, @ =-T2% XV

p—
WnoionoiBnke amé 1o lvetirouto EkmaideuTikrig MoMTikrg
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'Aonnoec.
Sedldec 133 - 134.
358) Efploxopev (rimog 1) E=3,14X5X10=157 v. £x.
359) Efploxopev (vimos 2) E=3,14 %30 % (30-+4-50) ijrot
E=23,14 X 30 X 80=3,14 X 2400 == TH36 t. &x.
360) “Ex 1ot twinov (1) e=x XaX}, éav darpécopev T
_ aXaXh

z ) . c s £ =
S0 pédn tov da m X a, evploxopey T v fitot
E
h=s aXa
314 _ 3140 10 L i

“Qore eivar A= 3.14X2W314><3 >
361) “Eyopsv (vimog 3), 8_@?_”_&2_(;_)(_12

fror © = 28,26 X 0,4 =11,304 x. alk.

362) "Ex tob wimov 9———6—2@. ehplonopey 3 X O=FXv

3
%ai SXG___ BXv Mot v=——-3xe-
p B B

3x94,2 94,2 9420
98,26 9,42 942

363) *Oyrog xdvov, O= EX; 0 i 6—}—11‘}-?_}—22)(4

i 6= 2_14;"’(_45_%: g’ﬂ.‘%&:lﬁ.ﬂ? xvf. &xar.
Bdgog xdvov 16,747X7,79=130,459 yoau. (weginov).

364) O ehpwpev TpdTov TOV dyxov 10D %WVOV Ex TOD T~

zov (§ 107) 9——?—, gneldn 08 #0d elvar B=23843 =xai

“Qore elval V= —Fz->— —=— =10 naldpat.

3843
£ =11,35 elpionopey O = %W: 2100,7 «. éxar. Tdpa
o \ N o 2 ~ s Y 3)(9 & 5
Hpoc 9 10 etpwpev Ex Tob Timov (dox. 362) v= B Ald

10 #uBaddy tijg Pdoewg (Bnetdh a==10 éxar.) elvar f=3,14X10*=
3x2100,7__6302,1 5
314 Eri e

Wnionoi|Bnke ané 1o lvetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTiKrg
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365) Oa voéymuey mpdrov tis 25,12 nakdpas el Exaro-
otéperoa’ elvar 88 25,12 xad.=251,2 &xar. Karémy 2« tod -
I

2% n

=40 éxar. “Qore 6 Gynoc TOU XO-

mov I'=2XaXa elolonopey v dxriva a, elvar 88 a==

251,2 21,2
2X38,14 6,28
3,14 40X 20
2AAXCIX0 4
3,14X1600X20 100480
e 3 Rz

=
NtoL a=

vovu toottar pe O = TOL

= 33493,33 x. éx.

. KOAOYPOZ KQNOZ

Témor: 1) "Epfaddv xveriic émgaveiag xohovoov
®@VOV. E = ddooiopa tiv durivov tov dto Bdaedy tov X tiv
mhevoav adrod X x, firor E=(A -4 o) X1 X x.

2) "Epfadov 6hoxhigov wiig xveriic grupoveilag %o-
Aotgov x®@Vov. E=1d dve ipuPaddv-Ftd ddoowopa tiv iuba-
dav tdv o fdorwv, firor E = (At a) XA Xx 4 (A? =+ o) X 7.

3) "Oyxog xohotgov xdvov Tpovg v.

Gz—éX(A*—{—;‘aXu—f—aE) i .
'Acoxfosc.
2elic 135.

366) "Eppaddv xvoriic dmpaveing, E=(12-+3)XHX 3,14
iitor E=15X5¢3,14=75X3,14=235,50 t. éx.

Tagu to doowopa tiv Epfaddy t@v dto fdocwv tootrar ué
(1224-3°) X 3,14 = (144-9) X 8,14 =153 X 3,14 = 480,42 1. &x.
“Qore 10 EnPadov Shng i Emupaveiog tov looitar pi

E = 235,50 - 480,42 == 715,92 1. éxn.

367) "Oynog ndvov, O= —7_1}—)'((0,6'*' -+ 0,6 X0,3-4-0,3%) X
. X0,4X3,14, ijro. O= —13—X(0.36 -+ 0,18+ 0,09) X 1,256

=—;~X0.63X 1,256==0,21 X 1,266==0,263760 =. u.

368) 0 xovis Fxer oyiipa xohovoov xdvov, ud dwtivos
Bdoewv A=3 xah, a=1 nad. xal Hyos (Badog)= 5 k. O

Wnionoi|Bnke ané 1o ivetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikng
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4
Syxoc howrdy atrob elva 9:%><(3*+3><1+1*)>< 2 x3.14

o %x(9+3+1)>< .‘;—xa,m

1 4 _ 13X4X3,14 _ 163,28
O= 5 X 18X 5 X3,14= e

—18,142 ». nahdpar. To Pdoog houwdy ToU Ddatog mov LwoEL
elvar 18,142 ypludyoaupa.

A, ZDAIPA
Tomou: 1) Epfadov émgaveiag ogaipag E=4XxXa'".

: 3 4
2) "Oyxog ogoigag, © = . XX ok

'AcnijoeLc.
Selidec 139—141.
369) Eufadov émpaveiag E=4%3,14X0,10'=4X3,14X
0,01=3,14X0,04=0,1256 7. p.

3,140,004
"Oyrog O= % X3,14X0.1’z—:—x3.14><0.001= ﬁ—>—§—4——
Froo © =,_U'Ul_325§9 = (,004186 x. . (eo0.).

| 4 4
370) *Oyxog ogaipas O z*._;‘-X3‘14X0.3“='3’X3.14><

5€0.02T—4 X 3,140,009 fitor O=3,14X0,036=0,113040 ..
Bdooc sgaipag 0,113040°X 11,35=1,283004 tév.
! 4 4
37 1) "Oynog c@uigas O ki | X 3,14 X 1= Y X 3,14 X
1==4 187 x. énoroordperoa (weo.).
Bdpoc &hatov mod da qudfi=4,187 X 0,92=3,852 yoauudo.

' Aoxfioelg edg Emavilny tod I xepahlaiov.

37 2) ’Awrig Bdoewg wolivigov, a=02:2=0,1 p.
“Epp. nvortijg dmgaveiag wolivdpov € =2X3,14X0,1X0,2
firor £ = 0,1266 ©. .
"Eppadov 6ing Empavetag wulivdpov
E=0,1256+3,14)((),1*)(2:0.1266—[—0.0680
firor E=0,1884 t. u.

Wniomoirifnke a6 to lvotirouto ExmaideuTikiig MoAmkig
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373) *Euf. woriic émgavelag xdwov, E'=3,14X0,1 0,2,

fiton. E'=0,0628 1. p.
0, 12064

E' ~ 00628

A B _ 2X814X01X02 _

i R T O

“Qote 1) vt Emupdvera 1od xvkivioov elvar Sumhasio Tiic
(0O Empavelac ToD ndvov.

2

Adyog Empaveldv

374) "Ex tob timov 1o dyzov tob xvhivigov O = X v

; B b b o e
elplonopey v = —. "AIL’ 1 yoenrxdme tod xddov, Hror & Fy-

p
%0¢ 10U Vdavog, moémer va toani elg tévvoug, didtt 4 Pdoig péc
dideran €lg v. pérga. Eror 8¢ 10 {hpoc 9 magiotdver nétpa.
"Ezedn 88 1 6x.=1,28 yidioyo. = 0,00128 tév. edolonousv 6te
5000 oxn. Udarog=10,00128 X 5000 =: 6,4 tévvor. “Qore elvar
e Dy Gt = 2 péroa
: 32 32 :
378) *And tov dyxov 1ol nvhivigov Va dpapéomuey tov
dyrov tov xdvov. Elvar ¢
*Oyxog xvhivépov, O =3,14X0,425*% 0,15
3,14 X0,425* % 0,15

"Oynoc nHvov ‘= 3
Aagpogd 8—0'= 3‘14XO'42‘,;“X0'15X2 — 0,06671625 x. p.

376) “Orav 10 ABI'A yvoion sic v modtmy Howv o
oo g dpdoydviov, & yodyy xhvdgov ué dxriva Bdoewmc
AB xai tpog AA, xata miv 1dlav 8¢ meolotoo@iv TO fuutxiiov

. r.: - M 5 -~ AA 13 ’ > \
AEA Ya yodyy opaipoy pg drriva T=2 éxarooroperpn. ~Eav

Aowmov dmo tov Gyxov tol xvAivdoov dpargéowpey TV Syxov
tiig agaioag, Ja evpwpev Tov Inrovpevoy Gyxov. Elvar 8
Gynog nvAivBgov O==3,14 X 2* X 4=3,14 X 4 X 4=50,240 ».&x.
4
»  o@aipug 6'=§— X 3,14 2°=33,493 x. éx.

Znrovpevog dyrog O—0O'=5H0,240—33,493=16,747 x. &x.
377) "EpBadov Bdoeme xdvov=3,14 X 10*=314 1. &x.

tog xdvov = Guric ogaipas = 10 &x.
YngionoBnke amé 1o lvetirouto ExknmaideuTikrig MoMTikrg
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Synog wdvov O =

Lax 314X 10— 2110 — 1046666 . éx.
378) ‘H mhevoa tov xchvov = axric opalpag==1H éx.
Znrotpevov dpfadov e=3,14X 8% 15h=3,14 X 120=376,80 t.¢x.

379) Znroduevov gufudov e=3, 14X (24+12) X15.
ot s=3.14><36><15=3,14><54{)=1(595,60 T. X,

380) ‘H evdeia KA 1 Smola Evdver o xévrgov K tiig
© opaloug nE TO nEVIQOV A tob kool wixhov, elvat 7 dandotacig
10?0 pixpod xUrAoy and tob wévipov Tig opaipas. “Hro glval
(KA)= 6 &x. "Edav d& géomuev oy dxtiva KM tijc ogaioag ele
onueiov M g neoLeQELag TOU wixod wirhov, TO Tolywvov KAM
elvar dodoydviov, e drotelvovoay oy (KM) =10 &. "Ano
dodoyaviov O adtd tolywvov eV0lonOUEY v xdderov whevody
tov AM, 1 6mola elvan f| Gxtig Tob ol wiwdov. Eivar d¢

(Mvtr. Yedenpa, timog 203)
(AM) = VEM)'—(KAY* #ror (AM) = 1 10'— 6= 1100—36
i (AM) = 164 = 8. "Eror 1o {nrodpevov wiixos elval
I'=2X%3,14xX8=3,14X 16=50,24 éx.

KEDAAAION A\
KAIMAKEZ
'Aonfoerc.
Dedle 145.

881) Zbpgova ué Ty § 126 ol Gowdpol tis ¥hipaxog Tov
opfuotog 113, da Srarpedotv dua 10, drav TOORELTAL V&L TYMU0-
Tod) whipot 1: 100 xai roMamhactacdody &ri 10, ovav
moduerrar va oymuareodi] xAipag 1: 10000.

382) Od Mpopev éxil Tob ydorov gya eDOIyQOUIOV TUALO
10000 qopie prrodregoy tav 200 pérowv, frow va Eyxy tolro
uixog 200 : 10 000 = 0,02 tol pérgov.

383) Merpoipey my aff éxi Tov OYNUOTOS #ol EVQLOROMEY
(aB)=0,085 . “Qote elvan (AB) = 0,035 X 1000 =35 .

384) Kdbe nhevod da fn wipwog 1200 : 1000=1,2 w.

385) Metgotpev ént 100 oyfuarog Ty fdowv BI' xat o
tpog AA. Edolonopev b8 (BI')=0,03 p. xai (AA)=0,02 u.
“Qore 1 dunehog Fyev fdoy 0,03 X 1000 = 30 u., thypog 0,02 X
% 1000 = 20 p. zai gufadov 30 X 20 =600 t.p.

Tnueiworg— H »Aipat 1: 100 vi. Boploli elg 1 : 1000.

Unn TOIA KE 0O F - ’ 5 -
Y (;qm}r.om&_qag a6 To ivotitouto Exmaideutiknc MoMmkAc
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‘Aoxnfoelg TEog yeviiY Emavdinuv.
Zedides 146 - 149.

386) "Eav nagaotijoopey thv 1ixQotépay yoviav pué o, §
dumhaoila e elvar 2 X « xal ai o nald Eouvv ddoolona
3 X a. "AMa 1o ddoowond tov givar 90°, apod elvar evpmin-
eopanxal. “Qote Hopev 3 X a==90° xai a==90°: 3 = 300

“Qote al 8o adrai yovia Fyovy péroa 30°X 2= 60° xai 30¢.
L ey i g ;
387) To L 0gdiic yoviag slvar 900X —:I— =292 3()&

“Eotw 8¢ 600 yovia BAT xai 1) eddeia AA Eviog Tilg yoviag
alfi, 1 6nola oynuariCer pé iy AB yoviay 22° 30", Mot 1)
AA vy yoviav adeiiy BAA Groywelter dmd g Opdic.

1n mep. Tdoa 2av mpoexteivouev v mhevoav BA  rije
dodic yoviag péror tod E, % eddeia AA ué My mpoéxtaciv
AE oympariCer vy yoviav AAE. Aty 8 érotedeirar dnd v

3
yoviav AAT" 3 drola elvae ta i tijg 60d7c (Sudtt AAI'=BATI

—BAA—] 69.——%(’)9.:7‘; 00.) xai dno Ty dedy yeviay
"AE. “Qote elvar AAE = AAT - TAE o
(AAE) =(22° 30") X 3 - 90°=67° 30"+ 90°= 157° 30’
2a mep. *AAAd Tjpmogolpey v moosxteivopey Ty mhevpdv
A wijc d0diic yovias pégor 1ot Z. Tére d: & elvan :
AAZ = AAB + BAZ fjror (AAZ)=22° 30"} 90° = 112° 30".
388) Avargeitan £l tuipora petaty Tov Toa.

389) ‘H peyakvrépa 10087 elvar dunhasia viic Uxootépac
(6: 3=2).

390) Eivar magdiinhor.

391) ‘H yovia A 9d elvar 180—45°=185° xai T
pata AA xai AB elvar peratt tov Toa.

392) *Eotw du i KI' xal 4 mooéxracic e téuvouv v
nepupéperay K el ta onpeia A xai E. "Edv tdoa da wdv an-
nelwv tovtov A xai E, @pépopey xadétove i tiv eddeiav T KE,
ai addetor adtar Ha eivar wagdMnlot medg v AB.

393) ‘H yawia vdv ﬁ%cm'm,nw Tyan .6H§ﬂmﬁ50t 9Qe.

YnepiomoinBnke amé 1o vaTiidUTo EKTTAISEUTIKIC
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894) ‘H mhevod to¥ olxzomédov eivar 122: 4=30,5 u.
1
*Eppadov otxomédov 30,5°=930,25 1. p.= 930,25 X —gﬁm Xt .

o
*Akia oixomédov 18 000 doy. % 930,256 X =
2000 doy. X 930,25 16 = 2 000X 14 834 firor 29 768 000 doy.

895) Ta roiyova adtd Exovv Toag Pdoe (2 &x. t0 xadéva)
xal o adto tpog (4 £x.). “Qote elvan loodivapa.

396) To nagaliniéyoanpov ABI'A Eer Pdow (AB)=6
Ex. nal Upog (AE) =4 & "Qore 10 EuPaddv avrod elvar E ==
=6X4=24 1. éx.

*Enetra magagnoodjey ot 10 toiyovov AAE- elvaw dpdoyd-
viov. “Emxetdh 88 9 yovia tov A eivar 45° xad 1) yovia tov AAE
elvae 450 (Suém 7 yovia rov AEA elvar 90°). “Qote 10 TolywVoY
aicd AAE elva loooxehic xal Erouévag f xdderog mhevoa AE
elvar Tom pe Ty &y xddetov mievodv AE, djror elvau (AE)=
(AE)=4 éx. "Eav Aowndv AdPopev @g fdowv tob torydvon AAE
v AE, tyog adrot elvar § AE. ‘Emopévag 10 gupadov tot

4 X4 2

torydvov AAE elva, —5—=28 1. &x.

2
397) ‘H mhevod a tob terpaydvov ioolvar pe tiv tergo-
yoveay oltav tod Enfadod tov. “Qote 00 elvan a=Y 225 =
=15 p. TO oixdmedov Aowmov Exer mepipergov 15X 4= 60 ., 9
8t meolqoatis adrod Eorolyioey 30000 doy. X 60=1 800 000 doy.

898) "Eufadov tijc auxélov E = —1—2—7222149

—9540 1. 1. "Enetd) 8 1 madawdv oroéppa =1270 v 1. (§ 77),
¥ dpmehog atim elvar 2540: 1270 =2 AaAALDY OTQERIATOV.
*Aiter 88 1200000 oy X 2 =2 400000 doy.

399) *Epfadov oixomédov, E=25X8,20=205 r. p. =

= 127X 20=

205 X 4 oL

9
*Atia olxomé8ov=38500X 205X 19" S 38"_%&9@ e
— 12623000 — 14033 333 dox.

WnoiomoiriBnke ammé to lvotirouto Exmaibeutikiig MoAmknig
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400) Aiderar 3,14 Xa'=113,04 1. .

. LT e

SMEV3M =136 =6. p. -

To piixogs Aowdv tijc mepupepeias tol dwviov elval
I'=2x3,14X6=12¢3,14=37.68 pn.

401) "H doxnag atien Metar edxdhoc.

402) *Enedn) 1 xouhdv = 116

€netar 6r 810 xokd =810 X i = 81 x. p. “H ywonuxdrme

rol xvp. péro. (Goxnows 317),

howmov tijg mtanoﬂnxng givar f )( v=81 % w. fjiror B4 =8{

81
®ai 5—~4— . p. “Qote M Pdowg tiig mramﬂnxng Erer EuPadov
%r_ p. “Emeldn 68 elvan tergaymvog. 1l Thevod g @, looltar pé
81 9
- EEG AR

403) ‘H rwagdroa &ger éufadov 4,5X3,5=15,75 t. u.

To omooxoviapa #xev dyxov 15,76 X 0,20 =3,150 ». u.
£atolytoe 88 rolro HO0 000 doyx. X 3,150=15H75000 doy.

404) ‘O mdyog Eyxer Oynov 0,06X1,2=0,072 % p. =
= (0,072 X 1000 =72 »vf. wakdpog. To 8¢ PBdoog avrol eivow
(§ 106) 72X 0,9167=66,0024 plidyoauna.

405) Al biaordosrg 1ol oyijparos atrod éml tol ydorov
elvar 3 &, xal 6 &x. xal af mooyparral eivar 3 X 10=30 §x.
xal 6X10=60 &x. “Qore 1 émpdvera Fyer Eufadov 30X 60=
1800 . éx. '

406) ‘H =6,28 1.
p. “Qote slvan 2X3,14XaX2=6,28 1 6,28XaX2=6,28

— 4.5 W

1 : o T
5 “Qote 1) Gutlg a Thg TEQUPEQELRS TS

=05 p. xai ©o ufadov atriic elvar nXa'=

M aX2=1 xal a= —

1
2
=3,14 X 0,5°=3,14 X 0,25=0,7850 t. p.
‘Enouévog 1 otihn Exer dyrov 0,7850X2=1,570 . pu.
407) ‘H pappopgivy mhaE #xew dyxov 1X0,80X0,02=
=0,016 ».1.=0,016 X 1000=16 makduoag xai Pdoos 16 X 2,6H=

—49
4“‘#’#}&)’%}1@%%&9 AHERS vormouo ExmanSeutiknig MoMTIKAG



49

408) ‘1 fdoig tov xuhivioov Toolrar pe Ty [LLEOOTEOUY
Béowy tob xohotgov wlvou xal EQuopdler &’ avtiic. "Hay o6&

amd tov Jyrov 1ol %ohovoou xWVOL agaroéomuey OV Gyxov Toll
wukivdoov D elpwpey oV mrovpevov dyrov. Eivar 8¢ 6 dynog

#Oh. RIOVOU @:%XB.MX(G’-%-GXE}—FB‘-’)XL} ot

1 : 2
O—= - x3,14X (36-+18-F9) X 4= - 3,14 X 63 %4 A
(2] 1
P=3,14X21 X 4=263,760 . £x.
6 8¢ Jyxoc tol wulkivogov glval
=) — 3,14)(3")(4:':5,14)(9)(4:1 13,040 . &x.
“Qote 6 CMrovpevosg Jynog elval

0—0'=263,760—113,040, ot Q—0'=150,720 x. &x.

409) A duaordoeis af xal «d Tiic Pdoewg Emi TOD Y doTou
elvay (@f)=3 &x. wal (ad)=2 &x. 1) 8¢ Toimn dudotacig (xd Bapog)
¢ 2mi tod ydotov Elvat (et)=4 éx. "Qote ol mooynatiral Oua
otdogeig Tol dodoymviov raparnhemumédon elva 3% 10=30 é&x.,
2% 10=20 fx. nai 4X10=40 &x. “Bropévag 0 Jyxog abrod £l
v O=3020X 40=24000 %. &x.

410) ‘1 mheve off Exi 0¥ opedlov elvar 2 &x. ®ol 1)
TOUYIATLRY) 9% 10=20 &x. “Qote O guPadov  pudig #doug TOD
wifov elvar 20X20=400 . gx. To tupadov ding T ELQu-
velac To xiPov elva 400X 6=2400 t. &x., 0 §¢ Oyrog avTol
elvan 208=8000.

411) ‘H Bdoig afiyd elva tetodyovov, 1 OF ahevod TG
af &l Tob ydorov elva 2.9 fx. xal 1 TOUYILUTLRT) B Dsh=—14
& ‘1 napdmhevoog Edoa €0y Exet Bdaty TV EM TO dE thpog av-
e (Ex tod 0) elvan imi tod ydorov 3 fx. wal TO TOUYPOTLROY
givar 3 XH=1D &x.

“Qate 1) TEQUUETOOS e Pdoemg elvay 11 X4=44 &x. 10 oe
fuPudov Tijg OAng Emupaveiug TS mvoapidog eivar (oeh, 1loaxt.

¥
Teop. 117) 1“.;44x—1_.; 4117 = 22X 15 +121=18304121=
=451 1. . '

412) “H dudperpog T0d xinhov gmt tov ydotov elvae 2,0
Ex., firou 4 dxtic Tov glvan 1,2D £, TO fhpog tol xokivioov £V

: ' 1
Wneiomoirfnke amé to lvotirouto ExmaideuTikii MoMTikg
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0 ad (aff = dudperooz tot wixkov) nai Voov ue 3,5 éx. “Qote 1
TOOYIRUTIXY) GxTig £lval,
125 én.==1,25 p. =al 10 thpog 350 x= 3,50 L.

To fuPadov howwov tils ®votiie Emgaveias tob ®UAivdoou elvau
E=2x3,14X1,25%3,50=2,60x3,14 X 3,50 } firou
F==9/85x3,50=27,4750 ©.11.

‘0 &¢ ('fyxnc ol ®xvhivdpou eivar,
0=3,14 X 1,25* X 3,50=3, 14X 1,6625< 3,50 #rou
©=4,90625 X 3,50=17,171875 . 1L,

413) A va dmewovicousy uéyiotoy wixhov apaious woé-

meL var yvooiCopey Ty Gutiva tov.

Kardmwy tovrov, #otm K 10 wévroov tiic opalong xal A to
#EVTOOV TOU uxeod wixhov abtiic, tod Gmofov Sidetar T uijxog
e megupeoeias tov. “Qote ) KA (Tom né 12 péroa) eivar nd-
verog éxl to émimedov Tod wxood wixdov. Eov 8 M eivar an-
netov tilg meoupeoeiog Tou (10 Gmolov elvar xod onusiov TG
apaioas) 1o tolyovov KAM elvar dodoydviov. i s adtd O8 1)
ey AM elvar 9 dxrig tod pixgod zindov, § 8¢ KA eiva 1 Guic
tiig ogaipas. Awd vi eloouey 88 adriy, moémer vt Yvoollopey
iy AM. Od miy efiowuey éx 1o wixoug tiic meotpeoelac 56,52 I
Avdre elvar 2X3,14X (AM) = 56,52 iror 6,28 X (AM) =h6,52

at (;\1\1):‘“’;\)

Koutémvy tovrov naoarnooiuey dru eic 1o ootoyavioy Tol-
yovov. KAM al 8o wddetor mhevoat elvan (KA)= 12 M. 2ol
(AM) =9 1. “Qore % Omoteivovoa advod KM (f dxric Tiig G-
oag) elvan (KM)==V12:9°

firor (KM)== 114481 =1225 =15 p.

Od drewovicouey  domdv péyiatov wdrhov tiic opaipog

avrils, £av xatacxevdompey winkov ué axtiva 15: 100=0,15 p.

-=Y u

EAOZ
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XPISTOY A. MITAPMITASTAGH

T, KAOHTFHTOY TON MABHMATIKON
EN T TIEIPAMATIKQI EXOAEIQI TTANETIIZETHMIOY AGHNOQN

ME©OAOI KAI OAHTIAI AIA THN AYZIN TQN MP(
BAHMATQN THX FEQMETPIAZ. —Tlepiéyet $hag Td
Mewpetpikag peBdbouvg ol dmoio ME Tag 68nyiog b1
TV Xpnotponoinow odT®v Sidovv eic ToV pobnti ¢
THY IKQVOTNTO V& AOn pé eOyépelay koi Suokélot
Goxfoelg "Emnedoperpiog kai ZTEPEOPETPiTG,

ZTOIXEIA AATEBPAX "H MEI'AAH AATEBPA.— I
PLEXEL SANV TV UAnv Thv Grnapaitnrov £i¢ To0g pol
&G @V Nupvaoiowv kal £ig Todg droyneiovg Suk T¢
GVOTEPAG OYONKC.

ZYMINAHPQMA THX AATEBPAZ.— To BBriov ToD
ovpmAnpot v GAnv Tiig "ANYy£Bpag Tob Mupvaot
Tob 18lov ouyypapinc.

MINAKEZ AOTAPIOMQN (véax £kBootg) TRV GpLO
KL TOV TPLYWVOUETPIKAV &plBudv 1AV T6EwV. "EXT
TOUTWV MEPLEXEL Kai 29 GANOULG YPNOiMOLS Tivok
ol péyav GplOpov tonwy €k THg "ApBuntikiic, "AXs
Ppag, Tewperpiag, Tprywvopetpiag (Emimnédou
oPpaiptkiig) Mnyavikijg, Puoikijq kol Koopoypagi
"AKOUN BE MEPLEYEL TAPAYDYOUG Kol GPYLKKG OUVC
THOELG.

WYnoiono|Bnke amé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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